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DEVELOPER AFI EUROPE ZÍSKAL POVOLENÍ KE STAVBĚ REZIDENČNÍHO PROJEKTU TULIPA TŘEBEŠÍN
SOUČÁSTÍ PROJEKTU BUDE TAKÉ MATEŘSKÁ ŠKOLA

Rezidenční projekt Tulipa Třebešín má zelenou. Společnost AFI Europe Czech Republic s.r.o. získala potřebná stavební povolení a zahájila výstavbu 183 moderních bytů ve dvou bytových domech na pomezí Strašnic a Malešic. Předpokládaný termín dokončení je na jaře 2017. V blízkosti projektu vybuduje developer také mateřskou školku a obchodní jednotky, které budou sloužit obyvatelům širokého okolí. 
„Se zájmem o koupi bytu v Tulipě Třebešín jsme maximálně spokojeni. Aktuálně je prodáno 35 % bytů a s dalšími klienty jednáme. Zájemci o nové bydlení si pochvalují naše prodejní centrum, které se nachází v těsné blízkosti právě vznikající Tulipy Třebešín na adrese K Červenému dvoru 24 v Praze 3. Centrum disponuje 3D animačním modelem, který klientům umožňuje nahlédnout do budoucnosti a představit si finální tvář projektu z různých perspektiv,“ uvádí obchodní a marketingová manažerka AFI Europe, Elena Pisotchi. 

Tulipa Třebešín po svém dokončení nabídne komfortní byty různých typů a velikostí v dispozicích od 1+kk do 4+kk. Ke každému bytu náleží balkon nebo terasa, parkovací stání a sklep. Byty v 1. nadzemním podlaží mají navíc vlastní předzahrádky. Z nižších pater je uklidňující výhled do okolní zeleně, byty ve vyšších patrech mají jedinečný výhled na Prahu. Byty ve velikosti 3+kk a 4+kk jsou vybaveny sprchovým koutem a vanou, byty od velikosti 2+kk disponují dvěma toaletami. 
Třebešín je klidnou lokalitou v širším centru Prahy s dostatkem zeleně a plnou občanskou vybaveností. Projekt se nachází u parku Na Třebešíně a v blízkosti nedávno rekonstruovaného Malešického parku, který je oblíbeným cílem procházek i odpočinku místních obyvatel. V okolí sídlí anglická školka, základní škola i gymnázium. Rychlé nákupy lze obstarat v menších obchodech a supermarketu anebo v nedalekém obchodním centru Atrium Flora se 130 obchody, restauracemi a multikinem. Aktivní vyžití umožní sportovní a relaxační centrum Třebešín, plavecký bazén místní školy otevřený i pro veřejnost, fitness centrum nebo tenisový areál. Stanice metra A Želivského je vzdálena 15 minut chůze či několik minut jízdy autobusem, odkud je to necelou čtvrthodinu do centra města.  

Tulipa Třebešín je novým rezidenčním projektem developera AFI Europe, který v minulosti realizoval Korunní Dvůr na Vinohradech, Tulipu Modřanskou rokli a Tulipu Rokytku. Podobně jako u těchto projektů AFI Europe v Tulipě Třebešín nabízí služby interiérové designérky. 
www.byty-trebesin.cz 

AFI Europe, dceřiná společnost skupiny Africa Israel Investments Group, je předním mezinárodním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí se zaměřením na realitní trhy střední a východní Evropy. AFI Europe Czech Republic působí v České republice od roku 1997 a svou developerskou činnost zaměřuje na čtyři realitní sektory: administrativu, maloobchod, bydlení a logistiku. V posledních několika letech dokončila AFI Europe Czech Republic řadu úspěšných projektů, mezi nimiž jsou Palác Flóra, rezidenční komplex Korunní Dvůr, nákupní centrum AFI Palace Pardubice, dvě fáze rezidenčního projektu Tulipa Rokytka, rezidenční projekt Tulipa Modřanská rokle a logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských projektů AFI Europe Czech Republic dokončila první a druhou fázi projektu Classic 7 Business Park, třetí fáze je právě ve výstavbě. Ve výstavbě má společnost v současné době také administrativní projekt AFI Karlín Business Center a rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze-Strašnicích.
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