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TISKOVÁ ZPRÁVA						            V Praze dne 18. května 2017
MONETA Money Bank se v  BB Centru přestěhuje do nově zrekonstruované budovy

Společnosti MONETA Money Bank a PASSERINVEST GROUP podepsaly smlouvu 
o dlouhodobém pronájmu Budovy A o celkové ploše 21 500 m2 v pražském BB Centru. MONETA se do budovy, která právě prochází kompletní rekonstrukcí, nastěhuje v polovině příštího roku a získá tak nové moderní a větší prostory pro svůj další rozvoj. 

MONETA Money Bank, jedna z nejsilnějších bank na českém trhu, se rozhodla zůstat
v multifunkčním areálu BB Centrum na Praze 4, který spravuje a rozvíjí developerská a investiční společnost PASSERINVEST GROUP. Centrála MONETA Money Bank v současné době sídlí v Budově B na Vyskočilově ulici. „Naše banka roste a s ní i nároky na inovativní prostory, kterým současná budova již neodpovídá. Hledali jsme proto nové sídlo, které nám umožní další růst a realizaci naší strategie přeměny banky na digitálního šampiona, u níž je právě moderní a inspirativní pracovní prostředí jedním ze stavebních kamenů,“ říká Tomáš Spurný, generální ředitel a předseda představenstva MONETA Money Bank, a dodává, „a BB Centrum to svou filozofií, polohou a nabídkou služeb splnilo.“

Revitalizace vnějších i vnitřních částí budovy probíhá ve spolupráci s MONETA Money Bank, aby co nejvíce vyhovovala potřebám a požadavkům skupiny na zajištění příjemného pracovního prostředí 
a dostatečného prostoru pro relaxaci a odpočinek. Nebudou zde chybět ani střešní i atriové terasy 
a celá budova bude vybavena novou technologií chlazení. Součástí bude i nová kantýna v konceptu otevřených kantýn pro veřejnost, které jsou v BB Centru velkou přidanou hodnotou.

MONETA Money Bank bude jediným nájemcem celé kancelářské části budovy i jejich retailových ploch. „Velmi si vážím dlouholeté důvěry společnosti MONETA a jejího rozhodnutí i nadále zůstat v BB Centru. Je to pro nás důkazem, že BB Centrum lokalitou i službami odpovídá požadavkům silných společností, které zde naleznou vhodné podmínky pro svůj další rozvoj,“ komentuje Radim Passer, zakladatel 
a generální ředitel PASSERINVEST GROUP.

„Jedná se o ojedinělý obchod na českém trhu, kdy se klient stěhuje 
do zrekonstruované budovy a nikoli do nových prostor. Pro nás je to důkazem, že naše 
strategie opravdu důkladné rekonstrukce je správná. Do takové rekonstrukce investujeme až 50 % celkových stavebních nákladů potřebných na původní výstavbu objektu. Tím dlouhodobě udržujeme 
a zvyšujeme jeho vysoký standard, který vyhovuje neustále rostoucím požadavkům nejen nadnárodních společností,“ říká Vladimír Klouda, výkonný ředitel PASSERINVEST GROUP.

[bookmark: _GoBack]Budovu A i Budovu B koupila společnost PASSERINVEST GROUP zpět do svého vlastnictví 
ke konci roku 2016 v souladu se svojí dlouhodobou strategií. Budova B (stávající sídlo banky) projde revitalizací a v nové podobě se otevře novým nájemcům v průběhu roku 2019.
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Vizualizace lobby Budovy A
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Vizualizace kantýny v Budově A


Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
Kristýna Samková, Head of PR and Marketing dept.
PASSERINVEST GROUP, a.s.
Tel.: (+420) 221 582 111
Mobil: (+420) 602 186 708
E-mail: Kristyna.Samkova@Passerinvest.cz
www.passerinvest.cz, www.bbcentrum.cz

Lucie Leixnerová, mluvčí
MONETA Money Bank
Tel.: (+420) 224 442 389
Mobil: (+420) 724 557 221
E-mail: lucie.leixnerova@moneta.cz, media@moneta.cz
www.moneta.cz

Marcela Štefcová
Crest Communications a.s.
Mobil: (+420) 731 613 669
E-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz

O developerovi
PASSERINVEST GROUP, a. s., je ryze česká developerská společnost, jejíž jméno je spojováno zejména s realizací multifunkčního areálu BB Centrum v Praze 4 – Michli. Tímto, svého druhu nejúspěšnějším a nejrozsáhlejším českým projektem, si společnost založená roku 1991 Radimem Passerem vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, vstřícný vztah k nájemcům-uživatelům budov a zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí. Ve svém portfoliu má PASSERINVEST GROUP další zajímavé developerské projekty. 

Skupina MONETA
Skupina MONETA, kterou tvoří MONETA Money Bank, MONETA Leasing a MONETA Auto, je přední českou finanční skupinou, která svými produkty a službami podporuje podnikání českých živnostníků, malých a středních firem, a je vedoucí bankou na trhu retailových finančních produktů. MONETA Money Bank je i jednou z nejvýznamnějších společností obchodovaných na pražské burze, kam vstoupila v květnu 2016. Klienti MONETA Money Bank tvoří přes 9 % populace České republiky a využívají její multikanálovou strategii, která zahrnuje více než 230 poboček a přes 630 bankomatů, digitální bankovní aplikaci, která je špičkou na trhu, a dále vlastní call centrum, smluvní prodejce automobilů, finanční zprostředkovatele a leasingové partnery.
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