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	Praha, 13. března 2018

Evropské firmy v roce 2018 podle analytiků Fidelity International

Evropské společnosti jsou po letech kontrolování nákladů a konsolidací na vzestupu. Výzkum evropských analytiků Fidelity International ukazuje, že si management firem mnohem více věří, co se obchodních vyhlídek týče. Už nyní společnosti i vlivem celosvětovému růstu vydělávají díky velmi levnému financování nákladů, rostoucí ziskovosti a slušným rozvahám. 
Společnosti mohou nyní investovat do kapitálu a technologií a odměňovat akcionáře. Více než polovina analytiků shledává, že víra manažerů v investice do podnikání je vyšší než v roce 2017. Více než čtyři z deseti analytiků očekává vyšší kapitálové výdaje. Koncentrace podle nich zůstává na výdaje na údržbu, avšak více společností začíná utrácet, protože chce růst.
Dobrá polovina evropských analytiků Fidelity International předpokládá, že i návratnost kapitálu poroste. Bude to taženo růstem poptávky a úsporami v nákladech. Snížení nákladů výrazně přispívá k očekávanému růstu výnosů v Evropě, a to více než ve Spojených státech. Už méně analytiků tvrdí, že síla cenotvorby přispěje ke zvýšení výnosů. Vyšší výnosy z kapitálu a zdravé rozvahy umožní mnoha dalším společnostem zvýšit dividendy. Šest z deseti evropských analytiků očekává nárůst výplat dividend, což je vyšší podíl než kdekoli jinde na světě, kromě USA. 
Většina evropských analytiků také očekává v příštích 1-2 letech zaměření na oblast fúzí a akvizic. Evropští analytici vidí jako pravděpodobnější akvizice než rozsáhlé strategické dohody, které naopak očekávají američtí analytici.
[bookmark: _GoBack]Celkově se Evropa zdá být v dobré kondici. Deflační obavy ustoupily s tím, jak se zlepšila situace v okrajových ekonomikách. Téměř tři čtvrtiny analytiků Fidelity International, kteří sledují region, očekávají, že mzdy vzrostou, což podpoří spotřebitele. Výjimkou je Spojené království, kde růst reálných mezd byl od začátku roku 2017 záporný, částečně kvůli inflačnímu vlivu libry po hlasování o Brexitu.
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Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 
Upozornění na rizika
Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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