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Praha, 29. listopadu 2017
Fidelity International novým fondem umožní investice do vody a nakládání s odpady
Fidelity International uvádí na trh nový fond Fidelity Funds - Sustainable Water and Waste Fund – udržitelnost vodních zdrojů a nakládání s odpady. Fond usiluje o zajištění výnosů přizpůsobených riziku během celého cyklu investováním do globálních společností, které jsou zapojené do navrhování, výroby nebo prodeje produktů a služeb spojených s řízením vodních zdrojů a sektory zabývajícími se odpady. Fond je schopný investovat napříč celými řetězci, včetně společností vyvíjejících nové technologie, které pomáhají uspokojit rostoucí poptávku.
Očekává se, že v roce 2050 bude více než 70 % světové populace žít ve městech, a není proto pochyb o rychlé urbanizaci, která probíhá na rozvíjejících se trzích. Ty se přitom potýkají s rostoucím tlakem na starou infrastrukturu. 

Romain Boscher, globální ředitel investic a akcií FI dodává: „Náš nový fond zaměřený na vodu a odpad je výborným příkladem toho, jak se dá zakomponovat společenská odpovědnost a udržitelné investování do portfolia bez toho, aby se dělaly ústupky v diversifikaci nebo dlouhodobém růstovém potenciálu.“ 
Portfolio manager nového fondu Bertrand Lecourt pro řízení fondu využije výzkum společnosti Fidelity a aplikuje své investorské dovednosti, aby nalezl ty nejlepší investiční příležitosti v tomto ne zcela prozkoumaném sektoru. Bertrand Lecourt přišel do Fidelity International ze společnosti Polar Capital, kde získal více než 18 leté zkušenosti při výzkumu právě podniků věnujících se vodě a odpadům. 

Jak Bertrand Lecourt říká: „Příběh vody a odpadů je starý už jako civilizace sama, přesto jsou možnosti v této oblasti stále ještě investory poměrně neobjevené. Investiční příležitosti jsou v těchto sektorech poháněny rostoucí poptávkou po čisté vodě a jejím znovuzískáváním, stejně jako lepší schopnosti zpracovávat odpady produkované stále rostoucí populací, bohatší a koncentrovanou v městech. Není žádná ekonomika, která by fungovala bez vody, a není ani žádná udržitelná ekonomika, která by se nepokoušela zvládnout nakládání s odpady.“
„Neustále přehodnocujeme naší nabídku fondů, tak abychom zajistili, že splňuje nově se vyvíjející potřeby našich klientů, a i v roce 2019 budeme pokračovat v objevování nových a odlišných produktů v této oblasti,“ dodává Boscher.

Fond je otevřená investiční společnost zřízená v Lucembursku jako SICAV a registrovaná k prodeji v Lucembursku, Francii, Německu, Itálii, Nizozemsku, Španělsku, Velké Británii, Rakousku, Belgii, Chorvatsku, České republice, Dánsku, Finsku, Jersey, Guernsey, Maďarsku, Irsku, Lichtenštejnsku, na Maltě, Norsku, Polsku, Rumunsku, Slovensku a Švédsku. 

Prosíme, berte v úvahu, že toto není osobní doporučení pro investice. Jestliže si nejste jistí udržitelností investice, měli byste si o tom promluvit s autorizovaným finančním poradcem. Hodnota investice v průběhu může klesat i stoupat, takže se může stát, že nakonec dostanete méně, než jste investovali.

Informace o fondu

Fund name
Fidelity Funds - Sustainable Water and Waste Fund 

Launch date
07.11.18

Legal structure
SICAV

Base currency
USD

Ongoing charge figure (OCF)
1.1% (Y-shares)

Comparative Index
MSCI ACWI

Minimum investment
$2,500 (Y-shares)
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gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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Notes to editors

Fidelity UCITS II ICAV is registered in Ireland pursuant to the Irish Collective Asset-management Vehicles Act 2015 and is authorised by the Central Bank of Ireland as a UCITS.
Fidelity only offers information on products and services and does not provide investment advice based on individual circumstances, other than when specifically stipulated by an appropriately authorised firm, in a formal communication with the client.
Fidelity International refers to the group of companies which form the global investment management organisation that provides information on products and services in designated jurisdictions outside of North America. This communication is not directed at, and must not be acted upon by persons inside the United States and is otherwise only directed at persons residing in jurisdictions where the relevant funds are authorised for distribution or where no such authorisation is required.
Unless otherwise stated all products and services are provided by Fidelity International, and all views expressed are those of Fidelity International. Fidelity, Fidelity International, the Fidelity International logo and F symbol are registered trademarks of FIL Limited.
We recommend that you obtain detailed information before taking any investment decision. Investments should be made on the basis of the current prospectus, the relevant supplement and KIID (key investor information document), which is available along with the current annual and semi-annual reports free of charge from our distributors, the entities listed below or from our European Service Centre in Luxembourg, FIL (Luxembourg) S.A. 2a, rue Albert Borschette BP 2174 L-1021 Luxembourg. Austria: Our Austrian paying agent UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6-8, 1010 Vienna, Austria or on www.fidelity.at. Czech Republic: Our Paying agent UniCredit Bank Czech Republic a.s., Zeletavska 1525/1, 14092 Prag 4 - Michle, Czech Republic. The KIID is available in Czech language. France: FIL Gestion, authorised and supervised by the AMF (Autorité des Marchés Financiers) N°GP03-004, 29 rue de Berri, 75008 Paris. The document is available in French upon request. Germany: FIL Investment Services GmbH, Postfach 200237, 60606 Frankfurt/Main or www.fidelity.de. Hungary: Raiffeisen Zentralbank Österreich AG, Akademia u. 6, 1054 Budapest. The KIID is available in Hungarian language. Netherlands: FIL (Luxembourg) S.A., Netherlands Branch (registered with the AFM), World Trade Centre, Tower H, 6th Floor, Zuidplein 52, 1077 XV Amsterdam (tel. 0031 20 79 77 100). Poland: Our representative office in Poland or on www.fidelity.pl. The Additional Information for Investors is available upon request. Slovakia: Our paying agent UniCredit Bank Slovakia, a.s., Sancova 1/A 81333, Slovakia. The KIID is available in Slovak language.
Issued by: FIL (Luxembourg) S.A., authorised and supervised by the CSSF (Commission de
Surveillance du Secteur Financier) / FIL Gestion, authorised and supervised by the AMF (Autorité des Marchés Financiers) / FIL Investments Services GmbH.

