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Praha, 6. května 2019
Investiční výhled Fidelity International pro 2. čtvrtletí 2019
Buďme stále stateční …. a opatrní!
Kontrast mezi posledním čtvrtletím roku 2018 a prvním čtvrtletím roku 2019 by nemohl být větší. Rychlý posun v náladě trhů od pesimismu k optimismu vyvolaný současnou politikou amerického FEDu a obchodním napětí mezi USA a Čínou vše rozpohyboval.
Anna Stupnytska, Head of Global Macro and Investment Strategy Fidelity International, vysvětluje: „Do 2. čtvrtletí vstupujeme s varováním, že stejné fundamentální problémy, které zpomalovaly růst, mohou přetrvávat. Jedná se ale spíš o návrat k podmínkám pozdního cyklu, než přímo o recesi.  Trhy samým nadšením krátkodobě předstihly samy sebe, což způsobilo rozkol mezi fundamentálními faktory a cenami. Investoři přijímající bez výhrad přístup „risk-on“ by tak mohli být vystaveni výkyvům v sentimentu.“

„Loni jsme ve výhledu na 4. čtvrtletí naznačovali, že býčí trh trvá, ale vstupujeme do jeho poslední fáze. Zastávali jsme přístup „Statečnější na delší dobu“. Od té doby cyklus prošel dvěma obdobími korekce a býčí trh pokračuje. Je zde spousta rizik, ale i atraktivních příležitostí, pokud budeme mít otevřené oči. I v tomto starém cyklu zbývá ještě nějaký život,“ dodává Anna Stupnytska.

Makroekonomika
Bližší pohled naznačuje, že ekonomický cyklus se projeví až uprostřed roku. Zatím to vypadá, že pokračuje zpomalení světové průmyslové výroby. Ve výsledku jsou trhy opět nastavené na „špatné je dobré“. Investoři by měli zvážit defenzivní přístup tam, kde konvenční interpretace dat nemusí mít nutně očekávaný dopad.

Akcie
Předpovědi růstu korporátních zisků zůstávají až příliš optimistické, naši analytici ale dál hledají a nacházejí příležitosti v regionech a odvětvích. Japonsko prošlo agresivním výprodejem a mnoho špatných zpráv se projevilo v cenách. Investoři se staví podobně pesimisticky k cyklickým akciím s čínskou expozicí.

Nástroje s fixním příjmem
Výnosy těchto nástrojů se v USA pohybují kolem 2,5 procenta a na trzích se letos projevuje možnost snižování. Americké vládní dluhopisy mají omezený prostor pro další rallye. Fidelity International upřednostňuje taktickou krátkou pozici, protože očekává, že americké úrokové sazby dohoní odskočené akcie. Investoři by měli dávat pozor na rizika kolem dosud nevyřešeného obchodního sporu mezi USA a Čínou a na dynamiku pozdního cyklu.

Multi Asset
Vzhledem k vyšší volatilitě na trzích a nejistému směru globální ekonomiky se Fidelity domnívá, že je nyní správný čas být aktivní. Experti Fidelity Int. se přiklání k akciím, ale dost si vybírají mezi regiony kvůli rozdílům v atraktivitě. Preferujeme hodnotové akcie v USA, defenzivní aktiva jako jsou americké vládní dluhopisy, a věříme ve vysokou kvalitu úvěrů.
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Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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Unless otherwise stated all products and services are provided by Fidelity International, and all views expressed are those of Fidelity International. Fidelity, Fidelity International, the Fidelity International logo and F symbol are registered trademarks of FIL Limited.
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Issued by: FIL (Luxembourg) S.A., authorised and supervised by the CSSF (Commission de
Surveillance du Secteur Financier) / FIL Gestion, authorised and supervised by the AMF (Autorité des Marchés Financiers) / FIL Investments Services GmbH.

