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Tisková zpráva
13. srpna 2015, Praha      

Balance Club Brumlovka uspořádal tradiční tenisový turnaj
Balance Club Brumlovka zorganizoval již 7. ročník tenisového turnaje dvojic. Brumlovka Tenis Cup 2015 proběhl v neděli 26. července na kurtech ve Vyskočilově ulici v Praze 4. Určen byl nejen pro členy klubu, ale i širokou veřejnost. Vítězové si odnesli velmi zajímavé ceny od štědrých partnerů.

„Nedělní deblový turnaj byl příležitostí pro všechny tenisové nadšence porovnat své síly,“ říká marketingová koordinátorka Balance Clubu Brumlovka Dagmar Nášelová. „Program byl opravdu nabitý. Turnaje se totiž zúčastnilo celkem 27 dvojic. Všem zúčastněným děkujeme za příjemnou atmosféru, kterou společně vytvořili a vítězům gratulujeme,“ dodává Dagmar Nášelová.
Po celou dobu turnaje panovaly na antukovém povrchu ideální podmínky. V bezprostřední blízkosti kurtů si mohli hráči dopřát i příjemnou masáž, která jim dodala potřebné síly do dalšího klání. 
Partneři turnaje  Brumlovka Tenis Cup 2015 byli Auto Steiger, časopis First Class, cestovní kancelář Vivea, dárkové předměty Brand Gifts, Automyčka Brumlovka a značka sportovního oblečení NIKE.
Více informací na www.balanceclub.cz
Balance Club Brumlovka je exkluzivní klub, který se řadí mezi špičku českých fitness a wellness center v České republice. Hlavní filozofií klubu je přirozeně propojit zdravý vyvážený životní styl s relaxací. Balance Club Brumlovka je vybaven prostornou fitness a cardiozónou, 25metrovým bazénem, sály pro skupinové lekce, relaxační zónou se saunovým světem a střešní terasou v japonském stylu. Specializuje se a nabízí také lekce zaměřené na prevenci civilizačních chorob, pomoc při redukci váhy, antistresové lekce, tréninkové hodiny na vyrovnání svalových dysbalancí a další nadstandardní služby. www.balanceclub.cz
Pro více informací kontaktujte:
Daniel Sommer, daniel.sommer@crestcom.cz, telefon: +420 222 927 107, GSM: +420 778 543 041

