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                    V Praze dne 1. 10. 2019
Budova Beta v BB Centru je plně obsazena
Administrativní i retailové plochy v budově Beta v BB Centru v Praze 4 jsou plně obsazeny. Poslední volné metry čtvereční kancelářských prostor si pronajala poradenská společnost ANODIUS poskytující podniková řešení. Mezi nájemce budovy dále patří např. společnosti SAP ČR, Savencia, DAS, Puma, Webhelp, O2 či UPS. V loňském roce v administrativní části významně expandovaly stávající nájemci Uniprog a Webhelp Enterprise Sales Solutions, nově se nastěhovala společnost Intens Corporation poskytující služby v oblasti dopravní telematiky. Celková pronajímatelná plocha budovy Beta je 19 000 m2 v 9 nadzemních a 3 podzemních podlažích, k dispozici je 330 parkovacích stání. Autorem budovy je architektonická kancelář Aulík Fišer architekti.
„Budova Beta je další 100% obsazená administrativní budova v BB Centru. Lokalitu BB Centra neustále budujeme a zdokonalujeme tak, aby byla trvale atraktivní a poskytovala veškerý komfort živé městské čtvrti. Řada společností zde sídlí již několik let a nové přicházejí. To je pro nás důkazem, že naše práce a snaha má smysl,“ uvádí Lenka Preslová, vedoucí obchodního oddělení PASSERINVEST GROUP.
Budova Beta se nachází v centrální části BB Centra u nového Náměstí Brumlovka. Interiér budovy ve velké míře tvoří přírodní materiály, kámen a sklo. V nejvyšším podlaží je pro všechny nájemce objektu k dispozici střešní terasa s relaxačními místy. V přízemí se nachází veřejná kantýna a obchodní prostory, které nabízejí různé možnosti občerstvení – kavárna Costa Coffee, freshbar Ugo, indická restaurace Dhaba Beas a fusion asijská restaurace Kobe.
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O společnosti
Passerinvest Group, a. s., je ryze česká investiční a developerská společnost založená a vedená Radimem Passerem. Passerinvest Group považuje za svou společenskou odpovědnost působit jako oborová ale i společenská autorita jak v roli dlouhodobého partnera města s cílem proměny často neutěšeného území v příjemnou a uživatelsky přívětivou lokalitu, tak v roli vzdělávací, podporující i moderující ve společenský důležitých oblastech, jakými jsou například rozvoj ČR prostřednictvím dopravní iniciace nebo edukace v oblasti zdraví a lidských hodnot. Passerinvest Group je jako odpovědný urbanistický developer spojována od roku 1998 převážně s BB Centrem v Praze 4, které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. 
Dalším významným projektem v portfoliu společnosti Passerinvest Group jsou Nové Roztyly. Současný brownfield bývalého areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým poměrem zeleně, doplněný o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Mimo projekty v Praze, společnost vybudovala a vlastní i ostravský administrativní objekt Nová Karolina Park.

Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest Group, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  

