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TISKOVÁ ZPRÁVA





                 V Praze dne 5. února 2020
Radim Passer: 3 a ½ roku aneb Boží láska vítězí
Čtvrtý díl autobiografické tetralogie 3 a ½ roku úspěšného českého investora, urbanistického developera, milovníka fotbalu a především křesťana Radima Passera zachycuje události jeho podnikatelského, duchovního i osobního života, tentokrát v letech 2010 až 2013. V období, které bylo v jeho životě jedno z nejdůležitějších. Období významných strategických kroků k restrukturalizaci jeho společnosti Passerinvest Group, vyrovnání se s rozvodem a nalezení ženy, se kterou by opět vybudoval stabilní rodinné zázemí. Životní příběh Radima Passera je otevřenou výpovědí o provázanosti byznysu a politiky, hledání síly k odpuštění těm, kteří mu usilovali o život, i těm, kteří ho připravili o osobní štěstí. Čtvrtý díl autobiografie je od 4. února k dostání v knihkupectvích nebo na webových stránkách www.radimpasser.cz.
Radim Passer, stejně jako v předchozích třech dílech zachycujících jeho život od roku 1998 do roku 2009, popisuje vše zcela otevřeně a upřímně. Knihy Radima Passera jsou pozoruhodným vhledem do života úspěšného podnikatele i výpovědí o cestě k Pánu Ježíši Kristu.
„Čtvrtým dílem autobiografické tetralogie uzavírám svoji otevřenou zpověď o mých životních bojích v letech 2010 až 2013. Toto období bylo pro mě jedno z nejdůležitějších. Stála přede mnou klíčová rozhodnutí, která zásadně změnila jak firemní směřování, tak i můj osobní život. V posledním díle knihy odpovídám také na mnoho otázek, které pozornému čtenáři vytanou na mysl při čtení všech předchozích dílů. Jsou to především odpovědi na otázky, zda je dnes možné podnikat čistě ve všudypřítomné korupci. Nakolik je provázaný byznys s politikou? Dá se odpustit lidem, kteří proti vám páchají protizákonné jednání a usilují o váš život? Kde vzít sílu k odpuštění těm, kdo vás připravili o osobní štěstí?
Kniha je především výpovědí o mém každodenním hledání Boží vůle a touze po tom, aby co nejvíce lidí otevřelo svá srdce Boží lásce a milosrdenství,“ říká Radim Passer.
Čtvrtý díl autobiografické tetralogie Radima Passera s názvem 3 a ½ roku aneb Boží láska vítězí lze zakoupit v knihkupectvích nebo na webových stránkách www.radimpasser.cz. K dostání bude také limitovaná edice dárkového boxu všech čtyř knih autobiografického cyklu s názvem 3 a 1/2 roku, ve kterých Radim Passer vypráví svůj životni příběh od svého mládí až po dovršení padesáti let.
Přehled knih Radima Passera

3 a 1/2 roku aneb americký sen v Česku
3 a 1/2 roku II aneb s vírou a odhodláním
3 a 1/2 roku III aneb pády a vzestupy
3 a 1/2 roku IV aneb Boží láska vítězí
Park Drama věků
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Představení knihy Radima Passera 3 a ½ roku aneb Boží láska vítězí v Paláci knih Luxor na Václavském náměstí
Foto: Martin Rohr, XO creative
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Radim Passer, vlevo, během autogramiády čtvrtého dílu své autobiografie 3 a ½ roku aneb Boží láska vítězí v Paláci knih Luxor na Václavském náměstí
Foto: Martin Rohr, XO creative
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Marcela Štefcová

Crest Communications a.s.
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E-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:

Organizace Maranatha z.s., byla jako křesťansky orientovaná organizace založená v roce 2002 Radimem Passerem s cílem poskytovat široké veřejnosti nové možnosti poznání životních hodnot a jejich praktického využití. Mimo jiné provozuje vegetariánskou restauraci a obchod se zdravou výživou, stála u založení Křesťanské střední školy, základní školy a mateřské školy Elijáš a Společenského centra Bethany. Je iniciátorem mnoha projektů v oblasti zdravé výživy, vzdělání a křesťanských duchovních aktivit doma i v zahraničí. Mezi základní hodnoty a cíle sdružení patří podpora duchovního, psychického, společenského i fyzického rozvoje člověka, přirozený životní styl, kvalitní způsob života a výchova spolu s celoživotním vzděláváním v duchu křesťanských principů. Další informace naleznete na https://www.maranatha.cz.
