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                    V Praze dne 10. 2. 2020
Oslavte předjaří v BB Centru
Počasí si z nás tak trochu dělá dobrý den a nemůže se rozhodnout, jestli má být ještě zimní nebo se radši přehoupnou do jara. Bez ohledu na to, že nebe nám neustále trochu depresivně hrozí přeháňkami, však můžete dorazit do BB Centra a načerpat dobrou náladu na některé ze zdejších akcí. Nebudou chybět food festivaly, oblíbené cestovatelské večery nebo přednášky se zajímavými lidmi.
12. 2.

Společenské centrum Bethany,
Přednáška –



17:30

Jak správně jíst a regenerovat tělo
13. 2.

Náměstí Brumlovka, Food akce – Sladký život v BB Centru

11:00
19. 2.

Vinárna Sommellerie – Cestovatelský večer: Pyreneje 


17:30
27. 2.

Náměstí Brumlovka, Food akce – Masopust v BB Centru

11:00
11. 3.
 
Vinárna Sommellerie – Cestovatelský večer: Havajské ostrovy

17:30
12. 3.

Náměstí Brumlovka, Food akce – Vítání jara



11:00
18. 3.

Kavárna Coffee Perk – Workshop s Armádou spásy


17:30

25. 3.

Kavárna Coffee Perk – Speed Dating (ENG)



18:30

26. 3.

Náměstí Brumlovka, Food akce – Polévkování



11:00
1. 4.

Kavárna Coffee Perk – Speed Dating (CZ)



18:30

každé úterý (od 3. 3.)
Pravidelně běhy v okolí BB Centra



17:30
každé liché úterý (od 3. 3.)
Trhy na Náměstí Brumlovka



  7:30

Začátek roku pro mnohé z nás znamená nárůst stresu. Jednak často přibývá práce, jednak pomalu berou za své všechna naše dobrá předsevzetí, což naší duševní pohodě právě nepřidá. Pokud vám vaše zdraví není lhostejné a rádi byste se naučili v naší hektické době lépe odpočívat a dostávat se do pohody, navštivte přednášku MUDr. Tomáše Soukupa, která se koná 12. února ve Společenském centru Bethany. V jejím rámci se dozvíte užitečné informace o tom, jak se správně starat o vaše tělo a regenerovat, abyste předcházeli chorobám a prodloužili si život.
Ani v období předjaří nebudou v BB Centru chybět oblíbené food akce. Můžete se těšit na dvě v únoru a další dvě v březnu. Nejprve si můžete ve čtvrtek 13. února dopřát Sladký život. Jak už jméno akce napovídá, k dispozici budou nejrůznější sladké delikatesy, které budete moci zapít třeba sklenkou prosecca. Pro všechny zamilované bude navíc připraven valentýnský fotokoutek. Na konci února, konkrétně ve čtvrtek 27., se můžete těšit na tradiční Masopust. Protože se jedná o svátek jídla, který zahajuje období půstu, budou pochopitelně k dispozici nejrůznější dobroty – třeba smažené koblihy, koláče nebo klobásky. V březnu se první svátek jídla ponese v jarním duchu. Během Vítání jara 12. března na vás čeká spousta dobrot spojených s koncem zimy a nástupem teplejšího počasí, na své si přijdou milovníci sladkých i slaných pochutin. Ve čtvrtek 26. března pro vás bude už po několikáté připraveno Polévkování. Opět budete moct okusit chutě celého světa a dopřát si čirý vývar, hutnou bramboračku nebo třeba exotické Pho. Všechny food akce se konají vždy od 11 do 15 hodin na Náměstí Brumlovka a jejich součástí je hudební produkce.
Jelikož nikdy není příliš brzy načerpat inspiraci na vaši příští dovolenou, můžete se těšit na další z cyklu cestovatelských večerů. Ve čtvrtek 19. února se na vás bude těšit Jakub Šolc, který vám povypráví o tom, jaké to je putovat úplně sám a pěšky napříč Pyrenejemi. V následujícím měsíci 11. března spolu s Jaroslavem Bouzkem objevíte kouzlo Havajských ostrovů, které nabízejí především unikátní a téměř panenskou přírodu. Cestovatelské večery se konají vždy od 17:30 ve vinárně Sommellerie v obchodní pasáži budovy Filadelfie.
Pokud vás zajímá, jak vlastně funguje Armáda spásy a jak byste jí právě vy mohli pomoct, zúčastněte se workshopu, který se chystá 18. března od 17:30 v Coffee Perk.
Už nechcete být sami a věříte, že jaro je ideální čas na setkání s láskou vašeho života? A už jste někdy slyšeli o Speed Datingu? V BB Centru jsou pro všechny nezadané připraveny dva seznamovací večery, jeden 25. března a druhý 1. dubna, a seznámit se mohou přijít Češi i anglicky hovořící cizinci. Registrace předem je v tomto případě nutná. Více informací o speed datingu naleznete na stránkách www.randemotyl.cz.
Přestože běhat se dá i v zimě, s jarním oteplením to jde přeci jenom o poznání lépe. Od 3. března jsou proto pro vás znovu připraveny pravidelné běhy v okolí BB Centra. Sraz bude vždy v 17:20 v recepci budovy Beta a doprovod vám budou dělat zkušení instruktoři z běžeckého dua Running2. Díky nim se naučíte nejen správnou techniku, ale třeba také užitečné strečinkové cviky na protažení po doběhnutí do cíle.
Pro všechny příznivce tradičních trhů chystá BB Centrum letos na jaře novinku. Pokud si nedovedete představit týden bez čerstvé zeleniny přímo od dodavatele nebo domácího pečiva přímo od pekaře, máme pro vás dobrou zprávu. Počínaje 3. březnem se bude na Náměstí Brumlovka každé liché úterý konat trh nabízející širokou škálu produktů. Stánky na vás budou čekat od půl osmé ráno do druhé odpolední.
Více informací a aktuality týkající se plánovaných akcí můžete sledovat na facebookových stránkách BB Centra.

Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
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O společnosti
Passerinvest Group, a. s., je ryze česká investiční a developerská společnost založená a vedená Radimem Passerem. Passerinvest Group považuje za svou společenskou odpovědnost působit jako oborová ale i společenská autorita jak v roli dlouhodobého partnera města s cílem proměny často neutěšeného území v příjemnou a uživatelsky přívětivou lokalitu, tak v roli vzdělávací, podporující i moderující ve společenský důležitých oblastech, jakými jsou například rozvoj ČR prostřednictvím dopravní iniciace nebo edukace v oblasti zdraví a lidských hodnot. Passerinvest Group je jako odpovědný urbanistický developer spojována od roku 1998 převážně s BB Centrem v Praze 4, které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. 
Dalším významným projektem v portfoliu společnosti Passerinvest Group jsou Nové Roztyly. Současný brownfield bývalého areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým poměrem zeleně, doplněný o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Mimo projekty v Praze, společnost vybudovala a vlastní i ostravský administrativní objekt Nová Karolina Park.

Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest Group, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  

