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Tisková zpráva
10. února 2020, Praha               

Petra Tyrpeklová je novou generální manažerkou Balance Clubu Brumlovka 

Fitness a wellness klub Balance Club Brumlovka v pražském BB Centru má novou generální manažerku, Petru Tyrpeklovou. Petra Tyrpeklová bude mít na starosti řízení týmu Head of Department, bude zodpovídat za rozvojové aktivity klubu, za jeho strategii, provoz a klientský servis. Do Balance Clubu Brumlovka přichází z Aquapalace Praha, kde působila jako manažerka SPA & Wellness.
Petra má dlouholeté zkušenosti z oblasti fitness a wellness, s řízením a tvorbou strategií. Působila např. v síti fitness klubů Holmes Place jako Regional Fitness Manager, kde byla zodpovědná za strategii, vedení týmů a budování značky, v Jatomi Fitness PALLADIUM měla na starosti chod klubu či působila jako pedagog na Katedře tělesné výchovy Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze.
Petra Tyrpeklová je absolventkou Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze. Fitness inspiraci získávala i po dobu tří let strávených v Německu a Belgii. Hovoří anglicky a německy, ve svém volném čase se věnuje rodině a chalupaření.
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Petra Tyrpeklová, generální manažerka Balance Clubu Brumlovka
Balance Club Brumlovka je exkluzivní klub, který se řadí mezi špičku českých fitness a wellness center v České republice. Hlavní filozofií klubu je přirozeně propojit zdravý vyvážený životní styl s relaxací.  V Balance Club Brumlovka najdete prostornou fitness a cardiozónu, sály pro skupinové lekce (silové, body&mind  či taneční), dále speciální sál pro Group Cycling, 25metrový bazén, relaxační zónu se saunovým světem a v neposlední řadě i střešní terasu. 
www.balanceclub.cz
Pro více informací kontaktujte:

Eva Kotěrová, eva.koterova@balanceclub.cz, 234 749 811

