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DACHSER rozširuje prémiové charterové lety do a z Číny

Spoločnosť DACHSER Air & Sea Logistics začína ďalšiu vlnu rotačných charterových letov do Číny a späť. Charterová trasa by mala byť podľa plánu v prevádzke od polovice marca do konca mesiaca.

Nový koronavírus má stále vážny dopad na kapacitu na trhu leteckej nákladnej prepravy. Keďže situácia je nestála, plánovanie kapacít sa stáva skutočnou výzvou. Teraz DACHSER Air & Sea Logistics rozširuje svoju existujúcu charterovú prepravu medzi Frankfurtom a Čínou: od 16. marca spoločnosť ponúkne letecký most medzi USA, Latinskou Amerikou a bránou leteckej nákladnej prepravy vo Frankfurte pre dodávky do čínskeho Šanghaja. DACHSER si prenajme lietadlá 747 a integruje ich do rotácie letov z Frankfurtu do Šanghaja a naopak. Týmto spôsobom DACHSER ponúkne svojim zákazníkom inteligentné riešenie pre potreby prepravy

Prémiová letecká služba pre zákazníkov
„Tento program nám umožní ponúknuť zákazníkom v Amerike spoľahlivé nadštandardné letecké služby smerované do Ázie,” hovorí Timo Stroh, vedúci oddelenia globálnej leteckej prepravy. „Sme pripravení na všetko, čo sa stane na trhu leteckej nákladnej prepravy v nasledujúcich týždňoch a naozaj si vážime, že sme schopní čeliť výzvam do budúcnosti."


Základné informácie o spoločnosti DACHSER Slovakia a. s.
[bookmark: _30j0zll]História spoločnosti DACHSER sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti DACHSER a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1. 1. 2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom DACHSER Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu DACHSER. V súčasnosti má DACHSER na Slovensku 5 pobočiek, v ktorých pracuje pres 200 zamestnancov.


Základné informácie o skupine DACHSER
Rodinná spoločnosť DACHSER so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. DACHSER poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje DACHSER inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva zhruba 30 600 ľudí v 399 pobočkách po celom svete. Za rok 2018 zrealizoval cca 83,7 miliónov zásielok s hmotnosťou 41,3 miliónov ton. Celkový obrat koncernu DACHSER v roku 2018 predstavoval 5,6 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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