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[bookmark: _GoBack]Poptávka po studentském ubytování v Praze zůstává i nadále vysoká. Zeitraum uzavřel nové partnerství s Anglo-americkou univerzitou

Praha, 15. června 2020

Výuka na vysokých školách se postupně obnovuje a pokračuje i zahraniční spolupráce. Zeitraum, specialista na studentské nájemní bydlení, uzavřel tříletou smlouvu s Anglo-americkou vysokou školou v Praze (dále jen AAU), ve které garantuje 120 lůžek pro její studenty v novém školním roce 2020/2021. AAU je jedna z 20 univerzit, se kterými Zeitraum kooperuje a zajišťuje pro jejich studenty ubytování ve svých čtyřech nově rekonstruovaných kampusech v Praze. Přes 60 % vysokoškoláků v nich i přes těžkou situaci kolem pandemie Covid-19 zůstala, přičemž pokračovala ve svém studiu online formou.

„Provoz v našich zařízeních funguje na základě dlouhodobých pronájmů, a tak po celou dobu této krize probíhal prakticky beze změny. Samozřejmě v souladu s aktuálními nařízeními vlády a za zvýšených hygienických podmínek. S novým semestrem tak jako obvykle očekáváme příjezd dalších studentů ze zahraničí. Jejich množství může oproti minulým rokům lehce vzrůst o vysokoškoláky, kteří měli původně v plánu studovat v zemích mimo Evropskou unii, ale nebudou mít tu příležitost,“ komentuje Lukáš Drásta, Head of Business Development společnosti Zeitraum, a dodává: „Prohloubení partnerství s Anglo-americkou vysokou školou nás velmi těší. V minulosti jsme již spolupracovali na některých individuálních anebo kratších rezervacích, takže posun směrem k dlouholetému kontraktu je pro nás pozitivním signálem – nejen z hlediska ocenění kvality našich služeb, ale také v souvislosti se současnou situací. Podle našeho názoru bude řada mladých lidí vždy inklinovat ke studiu v zahraničí. V blízké budoucnosti lze očekávat přísnější opatření v podobě dodržování hygienických standardů či prokazování zdravotního stavu studenta při příjezdu do hostitelské země. Dlouhodobý dopad na poptávku po studentském bydlení však Covid-19 mít nebude.“

„Společnost Zeitraum jsme si vybrali z více důvodů. Svou roli sehrálo nejen dobré umístění studentských domů, ale také vysoká kvalita nabízeného ubytování a poskytovaných služeb. Jsme přesvědčeni, že studenti AAU přijíždějící do Prahy z celého světa, si pobyt v jejích kampusech užijí,“ říká děkanka Ana Hernandez Blackstad, kterou doplňuje prezident AAU Štěpán Müller: „Spokojenost studentů je naší nejvyšší prioritou. Jsme proto rádi, že díky spolupráci se společností Zeitraum jim můžeme zajistit bydlení v komfortu a bezpečí i mimo zázemí jejich vlastních domovů v mateřských zemích.“

Zeitraum provozuje v Praze čtyři studentské domy, a to v ulici Seifertova v Praze 3, Na Šachtě a U Průhonu v Praze 7 a Holandská v Praze 10. Ve všech dbá na vysoký standard služeb (správa / údržba / hygiena), přičemž nabízí k pronájmu kompletně zařízené pokoje s vlastním sociálním zařízením. Součástí společných prostor jsou studovny i prostory pro relaxaci. Nechybějí ani vybavené kuchyně s komunitním zázemím, občerstvovací automaty, vlastní prádelna či prostory pro uložení kol a zavazadel. V provozu je nonstop recepce a ostraha. Samozřejmostí je bezplatné připojení k vysokorychlostnímu internetu. 
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