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Praha, 9. února 2021
Investoři spojují své síly, aby pomohli zastavit krizi námořní dopravy
· 400 000 námořníků zůstává uvězněno na moři

· 85 investorů s aktivy v celkové hodnotě přes 2 biliony dolarů, vyzvalo OSN v otevřeném dopise k akci 
85 investorů s aktivy v kumulativní hodnotě přes 2 biliony dolarů, spravovanými společností Fidelity International, spojilo své síly, aby naléhavě řešili rozvíjející se humanitární krizi na moři a zachovali tak udržitelnost globálních dodavatelských řetězců. 

Kvůli krizi Covid-19 uvízlo na moři přes 400 000 námořníků. Mnoho z nich již pracuje až 17 měsíců, což je mnohem déle, než je norma a regulační limit 11 měsíců. Dalších 400 000 námořníků mezitím čeká na břehu, aby je vystřídali, a to často s minimálním nebo nulovým platem. Mezinárodní námořní komora odhaduje, že pokud problém nebude okamžitě řešen, dosáhne brzy počet touto událostí postižených námořníků jednoho milionu.,. 

Tato situace vyvolává obavy o zdraví a bezpečnost námořníků, kteří čelí zvýšené psychické a fyzické zátěži.  To může potenciálně vyústit v bezpečnostní rizika při manipulaci vyčerpaných námořníků s nebezpečným nebo rychle se kazícím nákladem. Environmentální důsledky případné nehody by mohly být pro naše oceány a celkovou bezpečnost katastrofické. 

V otevřeném dopise zaslaném OSN jsou po konzultaci s klíčovými námořními organizacemi, jako je Mezinárodní organizace práce a Mezinárodní federace pracovníků v dopravě, které dopis podepsaly, včetně Achmea Investment Management, ACTIAM, Ethos Foundation, Lombard Odier Investment Management a MFS Investment Management, identifikována následující opatření, která by se měla zavést: 

Oficiální klasifikace námořníků jako „klíčových pracovníků“ a zavedení procesů umožňujících bezpečné střídání posádky jako jsou bezpečné koridory a testovací režimy.

Spuštění cílené reklamní kampaně na zvýšení povědomí o rozsahu a rizicích, které sebou tato krize pro námořníky a udržitelné dodavatelské řetězce nese.

Sdílení dvanáctikrokového protokolu Mezinárodní námořní organizace (IMO) s příslušnými subjekty pro usnadnění univerzálního provádění.

Zajištění, aby námořníci na palubě nestrávili více než zákonem stanovených 11 měsíců, a omezení jakéhokoli prodloužení smlouvy s posádkou.

Naléhavě žádat pronajímatele plavidel, zejména těch frekventovaných, aby flexibilně reagovali na požadavky přepravních společností na odchylky cest s cílem usnadnit výměnu posádky a zvážili finanční podporu na repatriaci posádky.

Signatáři se shodli na zapojení příslušných portfoliových společností, aby vyjádřily svá očekávání ohledně těchto opatření. 

Jenn-Hui Tan, Global Head of Stewardship & Sustainable Investing ve Fidelity International k tomu uvedla: „Nám jako investorům je jasné, že aktuální situace není problémem pouze pro odvětví námořní přepravy a ani krizí, kterou by odvětví mohlo samo vyřešit. Námořní přeprava je odpovědná za 90 procent celosvětového obchodu a je klíčová nejen pro globální hospodářské oživení po pandemii Covid-19, ale také pro zachování našeho současného životního stylu. Námořníci musí být klasifikování jako „klíčoví pracovníci“, aby mohli vykonávat své základní služby bezpečným a zajištěným způsobem.

Věříme, že je nezbytně nutné, aby toto odvětví kolektivně varovalo před přehlíženou globální humanitární krizí a chránilo naše globální dodavatelské řetězce. Společně, jako správci kapitálu, máme širší odpovědnost vůči komunitám a společnostem, ve kterých působíme.“

Vincent Kaufmann, CEO ve společnosti Ethos Foundation, uvedl: „Skutečnost, že odhadovaných 400 000 námořníků zůstává uvězněných na moři napříč globálními dodavatelskými řetězci, je humanitární tragédií a rizikem dodavatelských řetězců mnoha společností. Nadace Ethos proto spolu s členy Ethos Engagement Pool International hrdě podporuje tento otevřený dopis naléhající na generálního tajemníka OSN, aby usnadnil mnohostrannou reakci, klasifikoval námořníky jako „klíčové pracovníky“ a urychleně pracoval na zlepšení jejich současných pracovních podmínek.“

Corey Klemmer, Director of Engagement, v Domini Impact Investments, uvedl: „Námořníci uvěznění v jejich jurisdikci a omezeních zapříčiněných pandemií Covid-19 jsou další skupinou klíčových pracovníků, kteří v pandemii čelí humanitární krizi. Potřebujeme společnosti a jejich průmyslové skupiny, aby vystoupily a urgovaly řešení problémů pro dobro námořníků i naší globální ekonomiky.“

Ctihodný kanovník Brian Grieves, místopředseda Výboru pro společenskou odpovědnost biskupské církve, uvedl: „Pro episkopální církev je tato záležitost osobní. Po dlouhá desetiletí máme skrze Seamen`s Church Institute pro námořníky vlastní duchovní úřad, konkrétně od roku 1834, a tito námořníci jsou nedílnou součástí naší církevní rodiny. Náš zájem o jejich spokojenost je pro nás prioritou.“

Pat Zerega, Senior Director pro Shareholder Advocacy, Mercy Investment Services, uvedl: „Jsme hluboce znepokojeni situací stovek tisíc námořníků uvězněných dlouhé měsíce na moři. Život na moři po tak dlouhou dobu ovlivňuje fyzické a duševní zdraví. Námořní přeprava je kritickou součástí globálního dodavatelského řetězce a bezpečnost námořníků i lodí je pro naši globální ekonomiku zásadní. Připojujeme se tak k našim spoluinvestorům a požadujeme nová a vylepšená opatření, která budou řešit tuto naléhavou krizi.“
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