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Praha, 18. března 2021
FIDELITY INTERNATIONAL a MOONFARE uzavřeli strategické partnerství
Společnosti Fidelity International a Moonfare spojily své síly ve strategickém partnerství, aby investorům rozšířily přístup k investování na neveřejných trzích. Moonfare bude poskytovat profesionálním klientům společnosti Fidelity International v Evropě přístup k nabídce spravovaných fondů privátního trhu. Společnost Fidelity převezme minoritní kapitálový podíl a zaujme místo v dozorčí radě platformy Moonfare. Partnerství posílí ambice společnosti Fidelity International na alternativních trzích a prohloubí spojení Moonfare s předními manažery aktiv a bankami.

Společnosti Fidelity International (Fidelity), globální správce aktiv s celkovým jměním klientů ve výši 706,3 mld. USD, a Moonfare, přední digitální investiční platforma pro investování na trzích s privátními fondy, ohlásily exkluzivní strategické partnerství v oblasti distribuce.

V rámci partnerství bude Moonfare prostřednictvím své digitální platformy poskytovat přístup k privátním trhům pro institucionální a velkoobchodní klienty společnosti Fidelity International. Jedná se o historicky první dohodu v oblasti správy aktiv a má vyhovět rostoucí poptávce investorů, kteří chtějí dosahovat atraktivních výnosů přidáním alternativních investičních strategií do svých portfolií. 

Fidelity vloží do Moonfare minoritní podíl a současně jmenuje Christiana Stauba, výkonného ředitele Europe Fidelity International, do dozorčí rady Moonfare. Fidelity je prvním institucionálním investorem, který získává podíl v Moonfare. Tato společnost byla založena v roce 2016 a v roce 2020 byla zvolena podle LinkedInu jako jedna z „top“ desítky startupů v Německu. 

Výhradní strategické distribuční partnerství bude zahájeno od dubna 2021 ve větší části Evropy, počínaje Německem, Švýcarskem, Itálií, Francií a Rakouskem, a bude se dále rozšiřovat i na další trhy. Kromě stávajících i budoucích klientů a partnerů Moonfare budou Fidelity a Moonfare společně poskytovat přístup k trhům privátních fondů profesionálním investorům, jakými jsou banky, správci rodinných financí a jejich poradci.

Partnerství reaguje na rostoucí poptávku po investicích na neveřejném trhu

Toto ohlášení je v souladu s nedávným posunem společnosti Fidelity směrem k soukromým úvěrům. Dál tak posiluje její rychle rostoucí škálu alternativních aktiv, v rámci níž už začala společnost nabízet fondy nemovitostního trhu. Platforma Moonfare klade důraz na výběr fondů, digitální přístup, nízká investiční minima (začínající už na částce 50 000 EUR) a struktura poplatků činí z Moonfare vhodného partnera pro Fidelity International.

„My ve Fidelity máme ambice vybudovat v nadcházejících letech širší alternativní kapacity, zahrnující neveřejné trhy, nemovitosti a likvidnější alternativní strategie,“ uvedl Andrew McCaffery, globální ředitel pro investice, Fidelity International. „Naše partnerství s Moonfare, jejich platformou s otevřenou architekturou v kombinaci s novým týmem pro oblast privátních úvěrů, poskytuje silný základ pro budoucí růstové plány v oblasti nemovitostí a neveřejných trhů.“

Snaha o dosažení investiční dokonalosti v makroekonomickém prostředí

„Pro ty, co alokují dlouhodobá aktiva, přináší globální dluhové zatížení a udržování negativních reálných sazeb vyšší riziko a nejistotu,“ doplňuje McCaffery z Fidelity. „Tradiční model 60/40 byl v poslední době zpochybněn a v důsledku toho začaly hrát důležitou roli v portfoliích investorů alternativní investice, například do private equity a dluhů, protože cílem investorů je diverzifikace a posílení dlouhodobých výnosů. Věříme, že se investiční alternativy stanou trvalou a rostoucí složkou při rozhodování o alokaci aktiv všech pokrokových investorů.“

„Fidelity International a její klienti, stejně jako Moonfare a naši investoři nikdy nepřestanou usilovat o dosažení investiční dokonalosti,“ uvedl zakladatel a generální ředitel Moonfare Steffen Pauls. „Již od založení jsme propojovali naše klienty, přičemž někteří z nich jsou nejnáročnější investoři na světě, s předními fondy neveřejného trhu. Klienti Fidelity a celý tým společnosti dokonale zapadají do této skupiny.“
Atraktivní výnosy všem 

Nejlepší private equity buyout fondy přinesly velmi atraktivní výnosy. V Morgan Stanley si všimli, že většina hodnoty je nyní tvořena na neveřejných trzích, což vysvětluje atraktivní výnosy předních venture capital fondů a růstových equity fondů, které podporují společnosti v jejich raných fázích. Private equity buyout fondy zaměřené na zralejší cíle přinesly ty z nejlepších výnosů, zejména v období uprostřed ekonomického zmatku: buyout fondy z období recese vybrané na základě doporučení manažerů z „value-creation“ týmu přinášejí investorům, podle analýzy od McKinsey & Company na základě dat z Preqin, ty nejlepší výnosy.

Po desetiletí byly tyto strategie a atraktivní výnosy dostupné jen několika vyvoleným, zejména bohatým institucím, penzijním, státním institucím a fondům životního pojištění. Moonfare a Fidelity budou spolupracovat na změně přístupu k alternativním investičním strategiím pro kvalifikované investory. 

„Dosud byly fondy neveřejného trhu dostupné pouze omezené skupině investorů,“ uvedla Eva Miklášová, Associate Director Fidelity International pro Českou republiku a Slovensko. „Cílem našeho partnerství s Moonfare je široce zpřístupnit tuto třídu aktiv. A to tak, že investorům poskytneme možnost investovat do nabídky alternativních aktiv, která je pečlivě připravena zkušeným týmem odborníků. Jedná se o přirozený vývoj našich obchodních aktivit.  Pokračujeme v poskytování nejlepší dostupné nabídky služeb a řešení pro naše klienty tak, abychom jim pomohli dosáhnout jejich finančních cílů.“ 

Upozornění na rizika

Hodnota investic a výnosu z nich může kolísat a investor může získat i méně, než vložil. Alternativní investování do neveřejných nástrojů, a zejména private equity investice prostřednictvím feeder fondů, jsou spekulativní a zahrnují vysoký stupeň rizika, a tak investoři, kteří si nemohou dovolit ztratit celou svou investici, by investovat neměli. Minulý výsledek není spolehlivým ukazatel budoucích výnosů.
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Informace pro editory:

Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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Notes to editors

Fidelity UCITS II ICAV is registered in Ireland pursuant to the Irish Collective Asset-management Vehicles Act 2015 and is authorised by the Central Bank of Ireland as a UCITS.
Fidelity only offers information on products and services and does not provide investment advice based on individual circumstances, other than when specifically stipulated by an appropriately authorised firm, in a formal communication with the client.
Fidelity International refers to the group of companies which form the global investment management organisation that provides information on products and services in designated jurisdictions outside of North America. This communication is not directed at, and must not be acted upon by persons inside the United States and is otherwise only directed at persons residing in jurisdictions where the relevant funds are authorised for distribution or where no such authorisation is required.
Unless otherwise stated all products and services are provided by Fidelity International, and all views expressed are those of Fidelity International. Fidelity, Fidelity International, the Fidelity International logo and F symbol are registered trademarks of FIL Limited.
We recommend that you obtain detailed information before taking any investment decision. Investments should be made on the basis of the current prospectus, the relevant supplement and KIID (key investor information document), which is available along with the current annual and semi-annual reports free of charge from our distributors, the entities listed below or from our European Service Centre in Luxembourg, FIL (Luxembourg) S.A. 2a, rue Albert Borschette BP 2174 L-1021 Luxembourg. Austria: Our Austrian paying agent UniCredit Bank Austria AG, Schottengasse 6-8, 1010 Vienna, Austria or on www.fidelity.at. Czech Republic: Our Paying agent UniCredit Bank Czech Republic a.s., Zeletavska 1525/1, 14092 Prag 4 - Michle, Czech Republic. The KIID is available in Czech language. France: FIL Gestion, authorised and supervised by the AMF (Autorité des Marchés Financiers) N°GP03-004, 29 rue de Berri, 75008 Paris. The document is available in French upon request. Germany: FIL Investment Services GmbH, Postfach 200237, 60606 Frankfurt/Main or www.fidelity.de. Hungary: Raiffeisen Zentralbank Österreich AG, Akademia u. 6, 1054 Budapest. The KIID is available in Hungarian language. Netherlands: FIL (Luxembourg) S.A., Netherlands Branch (registered with the AFM), World Trade Centre, Tower H, 6th Floor, Zuidplein 52, 1077 XV Amsterdam (tel. 0031 20 79 77 100). Poland: Our representative office in Poland or on www.fidelity.pl. The Additional Information for Investors is available upon request. Slovakia: Our paying agent UniCredit Bank Slovakia, a.s., Sancova 1/A 81333, Slovakia. The KIID is available in Slovak language.
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