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Praha, 21. září 2021


TOP TŘI AKTUÁLNÍ INVESTIČNÍ PŘÍLEŽITOSTI 
DLE IMPERIUM FINANCE
Mexico City Airport Trust, INRG a Lithium Americas


Společnost Imperium Finance identifikovala tři největší investiční příležitosti pro nejbližší období. Vybírala z dluhopisů, ETF (Exchange traded funds) a akcií. Velký potenciál vidí v oblasti letecké přepravy, čisté energetiky a těžby lithia. Jmenovitě jde o investice do dluhopisů společnosti Mexico City Airport Trust, ETF udržitelné energetiky INRG a akcií společnosti Lithium Americas.  

DLUHOPIS
Společnost Mexico City Airport Trust je vlastněna státem Mexiko, který se rozhodl v hlavním městě s 22 miliony obyvatel postavit nové letiště. Dluhopisy drží rating agentury S&P na úrovni BBB, držitelem těchto dluhopisů je například i japonský penzijní fond Government Pension Investment Fund. Dluhopisy jsou navíc zajištěné exkluzivní koncesí pro provozování letiště, a to do roku 2048 s opcí až do roku 2098.

„Dluhopisy společnosti Mexico City Airport Trust nabízí nadstandardně vysoký výnos s ohledem na podstupované riziko. Úrokové sazby se v USA pravděpodobně nijak dramaticky zvedat nebudou. Obecně tak dluhopisy s dlouhou splatností představují výborný způsob, jak dosahovat na dlouhém horizontu vyššího výnosu než je inflace při výrazně nižší volatilitě ve srovnání s akciemi,“ říká jednatel společnosti Imperium Finance Václav Kosáček. 

EXCHANGE TRADED FUND (ETF)
INRG je ETF udržitelné energetiky (vodíku, větru a slunce). Akcie fondu se nachází v dlouhodobém trendu, po minulé vlně proběhla korekce o hloubce 40 %. Aktuálně již aktivum vytvořilo více než půlroční cenovou základnu, která představuje začátek dalšího růstového trendu.

„S ohledem na to, že nás v příštích dvaceti letech čeká masivní rozvoj tohoto odvětví, a začalo se prakticky ‚včera‘, vnímám jako velice inteligentní rozhodnutí akcie tohoto fondu nakoupit a dále akumulovat. Je ale důležité si zároveň hlídat případné technologické průlomové objevy, které by změnily pravidla hry,“ uvádí Václav Kosáček a dodává: „Zatím však nic takového na obzoru není. Naopak, na zlepšení těchto technologií se neustále pracuje, a jsou tak stále více a více kompetitivní. Ve střednědobém časovém horizontu 5 až 10 let bych se tedy v tomto případě nebál mluvit až o zněkolikanásobení investovaného kapitálu.“

AKCIE
Společnost Lithium Americas vlastní největší a nejkvalitnější naleziště lithia v severní Americe, která zároveň patří mezi největší na světě. Naleziště Thacker Pass by mělo produkovat 60 tisíc tun lithia v kvalitě pro bateriové použití po dobu minimálně 46 let s kapacitou přes 100 tisíc tun ročně. Druhý důl společnosti se nachází v Argentině a má kapacitu 40 tisíc tun ročně. Zde se jedná o společný projekt s největším těžařem lithia na světě - společností Ganfeng Lithium. 




„Amerika se chystá budovat robustní lithium – bateriový ‚supply chain‘ na domácí půdě. Pokud půjde získat lithium levně a efektivně přímo na tamním kontinentu, bude to možnost první volby. Zároveň vše nasvědčuje tomu, že lithia bude v budoucnu nedostatek, protože se v posledních letech dramaticky podcenilo investování do nových nalezišť. Jeho cena tak v příštích letech s vysokou pravděpodobností poroste,“ uzavírá Václav Kosáček. 
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O Imperium Finance:
Společnost Imperium Finance si klade za cíl poskytovat klientům investiční služby v nejvyšší kvalitě, s důrazem na ochranu kapitálu a dosahování nadstandardních výnosů. Na trhu působí deset let, je regulována a dozorována Českou národní bankou. Za společností stojí zkušený investor Václav Kosáček, který k obchodování na burzách se všemi třídami aktiv využívá primárně kvantitativního přístupu. Je autorem obchodních systémů Asymetrix a Efaloc.

ASYMETRIX
Systém Asymetrix umožňuje identifikovat situace, kde je přítomný asymetrický poměr mezi rizikem a výnosem ve prospěch výnosu, a směřovat tam investovaný kapitál. V dynamickém roce 2020 se tento přístup ukázal jako velmi efektivní a díky němu společnost Imperium Finance doručila několikanásobně vyšší výnosy oproti běžným aktivům ve stejné rizikové třídě. Imperium Finance nadále pečlivě selektuje aktiva, která splňují specifické požadavky tohoto systému.

EFALOC
Systém Efaloc používá Imperium Finance zejména pro investování do velmi volatilních aktiv, jako jsou například ETF, akcie, kryptoměny nebo opce. Představa, že chování trhů je náhodné a nepredikovatelné, je mylná. Díky kvantitativní analýze desetitisíců grafů různých aktiv jsme často schopni identifikovat vzorce chování, které předchází cenovým pohybům. 

QUANTITATIVE APPROACH
Kvantitativní přístup je postaven na čisté matematice a pravděpodobnosti. Výhodou je, že umožnuje zobchodovat jakákoli aktiva na světě s předem definovaným rizikem a s riskováním pouhé frakce celkového kapitálu. Díky tomu je možné zachytit veškeré trendy a snížit případné hrozby bez nekonečných debat o tom, co je a co není bublina – graf jednoduše určí, jakým směrem je potřeba obchodovat.
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