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Martin Kubín byl jmenován ředitelem akvizic pozemků ve společnosti VGP pro Českou republiku


[bookmark: _Hlk523912065][bookmark: _GoBack]24. února 2022: Developer a vlastník semi-industriálních a logistických nemovitostí VGP personálně posiluje. Do funkce Land Acquisiton Director (ředitel akvizic pozemků) pro český trh nově jmenoval Martina Kubína (36). Ten bude zodpovídat za vyhledávání a nákup pozemků vhodných k budoucí výstavbě či redevelopmentu, čímž se bude podílet na rozšiřování portfolia společnosti VGP v České republice. 

„V uplynulém roce dále rostl zájem o logistické a průmyslové nemovitosti, což podpořilo naše aktivity na tuzemském trhu. Ten je pro nás obzvláště důležitý, jelikož právě zde společnost VGP vznikla a začínala s výstavbou našich prvních semi-industriálních a logistických parků. Osobně mám velkou radost, že právě Martin Kubín se svými letitými zkušenostmi upevní náš tým a pomůže nám k další expanzi,“ komentuje David Plzák, Country Manager VGP pro Českou republiku.

Martin Kubín studoval ekonomii na Západočeské univerzitě v Plzni a také na České zemědělské univerzitě v Praze, kde získal titul inženýra. Od roku 2010 působil ve společnosti Cushman & Wakefield jako člen industriálního týmu se zaměřením na nákupní parky a pozemkovou agendu v regionu střední a východní Evropy, z toho poslední dva roky toto oddělení vedl na pozici Head of Retail Warehousing and Land Transactions. 

O společnosti VGP 
VGP je celoevropský developer, manažer, a vlastník špičkových logistických a semi-industriálních nemovitostí. Provozuje plně integrovaný podnikatelský model s kapacitou a dlouhodobou expertizou napříč dodavatelským řetězcem. Společnost má rozvinuté portfolio pozemků (ve vlastnictví nebo zajištěných) o rozloze 10,49 milionu m² a strategicky se zaměřuje na výstavbu business parků. Společnost byla založena v roce 1998 jako belgický rodinný developer nemovitostí v České republice. Dnes, s více než 350 zaměstnanci, VGP vlastní a provozuje aktiva v 14 evropských zemích, a to jak přímo, tak prostřednictvím několika 50:50 společných podniků. K červnu 2021 činila hrubá hodnota aktiv společnosti VGP, včetně 100% společných podniků, částku 4,48 miliardy EUR a čistá hodnota aktiv (EPRA NTA) společnosti činila 1,51 miliardy EUR. Společnost VGP je kótována na burze Euronext Brussels. Další informace naleznete na: http://www.vgpparks.eu.

Další informace naleznete na: http://www.vgpparks.eu




Kontaktní údaje pro média: 
 
	Denisa Kolaříková 
Account Manager, Crest Communications, a.s. 
	Tel: +420 731 613 606 
e-mail: denisa.kolarikova@crestcom.cz

	Tereza Štosová 
Account Executive, Crest Communications, a.s. 
	Tel: +420 778 495 239 
e-mail: tereza.stosova@crestcom.cz

	Petra Vanclová 
Marketing Officer, VGP 
	Tel: +420 602 262 107 
e-mail: petra.vanclova@vgpparks.eu 
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