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PRK Partners a BDO Tax se vyplácí sázka na Moravskoslezský kraj. Ostravské pobočky rostou a expandují do nových prostor

Interiér navržený architekty z Jestico + Whiles si pohrává s detaily i odkazem na tradici hutnictví
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Ostrava, 3. listopadu 2015: Počet pracovníků ostravských poboček společnosti PRK Partners, jedné z největších advokátních kanceláří v České republice a na Slovensku s pobočkami v Praze, Ostravě a Bratislavě, a společnosti BDO Tax, jedné z největších mezinárodních sítí na světě i v ČR v oblasti daní, poradenství, účetnictví a auditu, se po 7 letech působení v Moravskoslezském kraji více než ztrojnásobil. Ostravský tým proto nyní změnil adresu a nově si pronajímá více než 230 m2 kancelářských prostor v budově Beta v administrativním komplexu Tieto Towers developera CTP. Design reprezentativních prostor, který akcentuje specifika regionu a vytváří harmonické pracovní prostředí, navrhla a následně zrealizovala mezinárodní architektonická kancelář Jestico + Whiles. V nových prostorách působí desetičlenný tým právníků se specializací na komplexní právní poradenství korporacím a podnikatelům často s mezinárodním prvkem prostřednictvím sítě advokátních kanceláří Lex Mundi, a dále osm odborníků na daňové poradenství ze společnosti BDO Tax, specializující se na komplikované případy českého i mezinárodního zdanění včetně investičních pobídek, zastupování před správci daně a transferové ceny.

Moravskoslezský kraj zažívá v posledních letech velký rozvoj z pohledu investic do výrobních kapacit, ale i do nemovitostí. Strategicky výhodná poloha, skvělá infrastruktura a dopravní dostupnost, silná průmyslová tradice, kvalifikovaná pracovní síla, významné investiční pobídky a podpora vědy a výzkumu jej činí významným regionem v rámci střední Evropy. V oblasti působí celá řada českých i mezinárodních společností navázaných na automobilový, farmaceutický a chemický průmysl, ale také na high-tech technologie, přírodní vědy a IT sektor. Koncentrace podobných společností a s tím spojený čilý obchodní ruch v regionu s sebou nese i nároky na znalost lokálního podnikatelského prostředí a právní poradenství, ale také na znalost strukturace mezinárodních transakcí a jejich zdanění. 

Advokátní kancelář PRK Partners a daňová kancelář BDO Tax úspěšně působí na místním trhu Moravskoslezského kraje od roku 2008 a spolupracují zde s řadou významných institucí, společností i klíčových osobností. „Když jsme před sedmi lety otevírali pobočky v Ostravě, pevně jsme věřili v obrovský potenciál Moravskoslezského kraje. Strategické rozhodnutí učiněné před lety se časem prokázalo být jako správné. Naše týmy zde dlouhodobě rostou a vykazují dobré výsledky,“ shodují se JUDr. Jakub Lichnovský, advokát a partner v PRK Partners a Mgr. Ing. Petr Němec, daňový poradce a partner v BDO Tax, a dodávají, „dlouhodobě usilujeme o to být součástí Moravskoslezského kraje a širšího regionu a podílet se na jeho rozvoji. Podporujeme kulturní, vzdělávací a sportovní projekty v regionu, ale také spolupracujeme s místními dodavateli. Podobně tomu bylo i v případě stěhování do nových kancelářských prostor, kdy jsme kromě Seana Cliftona a Pavla Machara z mezinárodní architektonické kanceláře Jestico + Whiles oslovili převážné lokální dodavatele. Za jejich profesionální přístup i projevenou podporu jim děkujeme. Z nových kanceláří jsme nadšeni a těšíme se do další práce.“

Nové zázemí PRK Partners a BDO Tax splňuje veškeré nároky na moderní design se zachováním maximálního komfortu klientů i pracovního týmu. Při návrhu interiéru vytvořili architekti z Jestico + Whiles nejen kvalitní pracovní prostředí, ale i společný neformální prostor stimulující komunikaci a spolupráci mezi členy týmů. „Tlumená barevnost spolu s použitím přírodních materiálů vytváří prostředí, které je záměrně méně korporátní, ale o to více navozuje příjemnou atmosféru. Výrazným prvkem interiéru je recepční pult, který pochází z jednoho kusu plechu a je odkazem na hutní výrobu v kraji. Hlavním kompozičním prvkem ve společné části kanceláří je černý servisní box integrující kuchyňku, archiv a serverovnu. Dynamika prostoru a jeho přizpůsobování se aktuálním potřebám pracovníků je akcentováno použitím závěsů. Veškeré interiérové prvky jako nábytek a osvětlení byly vybrány s důrazem na vysokou užitnou hodnotu a kvalitu provedení,“ uvedl Ing. arch. Pavel Machar z Jestico + Whiles, který působil v čele tvůrčího týmu zodpovědného za návrh designu prostor.

Poznámka pro editory

Architektonická kancelář Jestico + Whiles (společnost ve svém názvu využívá symbol plus - nepoužívejte, prosím, samohlásku „a“ nebo symbol &) byla založena v roce 1977 v Londýně a postupně se vyprofilovala jako přední architektonická společnost se zaměřením na architekturu, interiérový design a územní plánování, která realizuje projekty napříč Evropou, v Austrálii, Africe, Indii a na Středním východě. V roce 1990 společnost otevřela jako jedinou pobočku mimo domácí trh kancelář v České republice. Pražská pobočka zaštiťuje aktivity společnosti na klíčových trzích ve střední a východní Evropě, mezi které patří Česká republika, Slovensko, Polsko, Rusko, Německo a Chorvatsko. Portfolio společnosti je široké a zahrnuje práci na pětihvězdičkových hotelech a restauracích, fit-out řešeních kancelářských prostor, ale i veřejných stavbách jako jsou univerzitní kampusy, školy, muzea či autobusová a vlaková nádraží. Jestico + Whiles se dále zabývá citlivými rekonstrukcemi původních historických budov a územním plánováním rezidenční výstavby. K nejvýznamnějším realizovaným projektům v České republice patří například návrh rodinného domu Vila Průhonice, za který společnost získala Čestné uznání v soutěži Grand Prix Architektů 2015, nebo unikátní architektonické řešení celkové koncepce výstavby vil ve Statenicích, které dominovaly v soutěži Realitní projekt roku 2012 a získaly hned dvě ocenění absolutního vítěze v kategoriích Cena architektů a Cena odborné poroty. 

Pro více informací navštivte www.jesticowhiles.com.
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