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Press release
DACHSER obnovuje linku pre nákladnú dopravu na Ukrajinu
DACHSER neustále vyhodnocuje aktuálny vývoj konfliktu na Ukrajine. Rozhodnutie z februára 2022, ktoré sa týkalo úplného zastavenia zvozov a doručovania všetkých zásielok na Ukrajinu, je  momentálne možné sčasti zmierniť.
Bezpečnosť všetkých vodičov a zamestnancov zostáva pre DACHSER hlavnou prioritou. V oblastiach, ktoré nie sú priamo zasiahnuté vojnou, spúšťa DACHSER pravidelnú nákladnú linku na západnú Ukrajinu z platformy Strykov v Poľsku. Spracovanie zásielok v mieste a distribúciu na Ukrajine vykonáva partnerská spoločnosť vo Ľvove. Prepravy do regiónov na východe, severe a juhu Ukrajiny, ktoré sú priamo zasiahnuté vojnou, stále nie sú možné.
Vzhľadom na to, že sa dodacie zóny môžu v dôsledku vojnového vývoja veľmi rýchlo meniť, bude DACHSER aj naďalej situáciu priebežne sledovať a vyhodnocovať a podľa toho zákazníkov informovať o ďalšom vývoji. V prípade akýchkoľvek otázok sa obráťte na svojho obchodného zástupcu spoločnosti DACHSER.
Základné informácie o spoločnosti DACHSER Slovakia a. s.
[bookmark: _30j0zll]História spoločnosti DACHSER sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti DACHSER a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1. 1. 2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom DACHSER Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu DACHSER. V súčasnosti má DACHSER na Slovensku 5 pobočiek, v ktorých pracuje pres 200 zamestnancov.


Základné informácie o skupine DACHSER
Rodinná spoločnosť DACHSER so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. DACHSER poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje DACHSER inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva zhruba 30 600 ľudí v 399 pobočkách po celom svete. Za rok 2018 zrealizoval cca 83,7 miliónov zásielok s hmotnosťou 41,3 miliónov ton. Celkový obrat koncernu DACHSER v roku 2018 predstavoval 5,6 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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