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Foto ohlédnutí: Na Radegast dni se slavnostně připíjelo, zápolilo za výčepem a létalo nad pivovarem

[bookmark: _Hlk105601291][bookmark: _Hlk106019815][bookmark: _Hlk112754782]Nošovice, 30. srpna 2022 – Do areálu Pivovaru Radegast v Nošovicích konečně po vynucené „koronavirové pauze“ zavítali fanoušci skvělého piva a kvalitní hudby. Návštěvníkům tradiční akce Radegast den zahrála legendární kapela Nazareth, pivovarští nadšenci si prohlédli v pivovaru novou varnu a plechovkou linku a česko-slovenský souboj výčepních byl napínavý až do konce. 
Radegast den se zase konečně uskutečnil v areálu Pivovaru Radegast v Nošovicích. „Díky všem, kteří za námi do Radegastu zavítali. Všechny nás potěšilo, že náš nošovický areál zase ožil touto tradiční pivovarskou akcí a že jsme si společně symbolicky přiťukli k odložené oslavě 50. výročí pivovaru,“ uvádí Ivo Kaňák, manažer Pivovaru Radegast.
Bohatý hudební program přinesl pestré zážitky od písničkářky Kaczi přes skupiny Mig 21 a Buty až po legendární Nazareth. Na prohlídku pivovaru vyrazily stovky lidí. K vidění byla nová varna 
i plechovková linka s centrálním skladem. Velký zájem byl také o školu čepování piva Radegast.
Poutavou podívanou nabídla soutěž v čepování piva mezi českými a slovenskými výčepními. Hořký souboj za výčepem nakonec vyhrála česká zástupkyně Veronika Menšíková z Olomouce (Morgan's restaurant). Hlavní pivní menu na slavnostech zastupovaly Radegast Ryze Hořká 12, Radegast Rázná 10 nebo Radegast Ratar. 
V areálu akce probíhala autogramiáda hokejistů Třince. Byly zde také oznámeny výsledky letošního grantového programu Radegast lidem. Pořádně rušno bylo i v Adrenalin parku, kde se kromě hořkých výzev pro opravdové chlapy předvedli i nejlepší dřevorubci. „Obrovské nadšení pak sklidil Radegast Zipline. Více než 100metrový skluz na laně nad pivovarským areálem byl pro lidi neopakovatelným zážitkem,“ doplňuje Josef Jalůvka, manažer značky Radegast.
Poznámky pro editory:
· V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2020 oslavil 50 let od uvaření první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti. 
· Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem, který každoročně navštíví téměř 50 tis. lidí. Je součástí projektu Technotrasa, kam patří nejvýznamnější památky Moravskoslezského kraje.
· S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu 
a největším exportérem českého piva.
· Plzeňský Prazdroj získal v roce 2021 v žebříčku Byznysu pro společnost TOP Odpovědná firma dvě významná ocenění; v kategoriích Velká firma a TOP Odpovědná firma v reportingu.
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