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Fidelity International: Nový zlatý věk pro čínský investiční sektor
Rychle rostoucí odvětví investic a správy majetku v Číně přichází do svého zlatého věku. Pevninské čínské trhy jsou prostě příliš velké na to, aby je bylo možné ignorovat, a pro zbytek světa budou atraktivní dlouhodobou investiční destinací.
„Dá se do Číny ještě investovat?“ je otázka, kterou jsme na trhu v posledních dvou letech slýchali často. A skutečně – rostoucí geopolitické napětí a zpomalující růst, ještě zhoršený covidem, vyvolávají pochybnosti o budoucnosti čínských trhů. Těchto problémů jsme si dobře vědomi a stejně jako na každém jiném trhu adekvátně upravujeme naše pozice jak z pohledu tříd aktiv, tak i u jednotlivých cenných papírů.
„Pokud však jde o Čínu – a zejména pesimističtější investory – domníváme se, že někteří riskují, že jim unikne jeden z nejvýznamnějších trendů, k němuž v globálním finančním odvětví v posledních letech dochází: liberalizace rychle rostoucího čínského odvětví investic a správy majetku. Říkejme mu klidně zlatý věk,“ říká Senan Yuen, vedoucí investic, Fidelity International Čína, a dodává: „Vezměme si některá data. Zatímco pandemie covidu v posledních letech narušila celou řadu aspektů čínského hospodářského života, nezastavila růst sektoru podílových fondů v této zemi. Podle dat čínské asociace správy aktiv vzrostl celkový objem spravovaných aktiv v podílových fondech od ledna 2020 o 71 %. Na konci října činil celkový objem spravovaných aktiv (AUM) tohoto sektoru 26,5 bilionů renmimbi (3,8 bilionu dolarů, přepočteno k 21. prosinci).“
Tato expanze je způsobena především rychlou akumulací aktiv domácností. Hrubý domácí produkt Číny v roce 2021 již třetím rokem po sobě překročil 10 000 dolarů v přepočtu na obyvatele. Prezident Si Ťin-pching ve své říjnové zprávě na sjezdu komunistické strany uvedl, že HDP na obyvatele vykoná "velký nový skok" a do roku 2035 dosáhne úrovně "středně rozvinuté země".
V důsledku toho vytvářejí čínští občané silnou i rostoucí poptávku po profesionálních službách správy aktiv, včetně podílových fondů.
Této poptávce pomáhá také dlouhodobý strukturální posun. Demografické trendy, jako je stárnutí populace a úbytek počtu pracovních sil, tlačí na snižování neutrální úrokové sazby v Číně. V reakci na to střadatelé stále častěji přesouvají v honbě za lepším výnosem větší část svých aktiv z bankovních spořících účtů do jiných produktů správy aktiv. 
Současně s tím, jak v Číně roste povědomí o potřebě spořit na důchod, se jako perspektivní pro podílové fondy ukazuje také oblast nových investičních penzijních plánů. Ty získají na atraktivitě zejména poté, co Čína zavede individuální penzijní účty: na začátku tohoto roku představili politici nový soukromý penzijní program, který má stárnoucímu obyvatelstvu nabídnout doplňkové možnosti financování důchodu vedle tradičních penzijních programů od státu nebo nabízených společnostmi. Domníváme se, že nové soukromé nebo individuální plány důchodového spoření budou podnětem k dalším inovacím v oblasti produktů správy aktiv.
Příliš velký na to, aby se dal přehlédnout
Z širšího pohledu představuje čínský pevninský trh pro globální investory příliš velký prostor na to, aby si mohli dovolit jej ignorovat. Akciový i dluhopisový trh se řadí svojí velikostí na druhá místa na světě a v globální ekonomice hrají stále důležitější roli. 
V minulosti byl pro investory mimo Čínu přístup k celé škále pevninských aktiv obtížný. To se však mění s tím, jak politici usnadňují zahraničním investorům přístup na trh. 
Díky programům, jako je Stock Connect a Bond Connect, mohou mezinárodní investoři nakupovat a prodávat cenné papíry na pevninském čínském trhu přes Hongkong. Jak čínské trhy dozrávají a liberalizují se, globální poskytovatelé indexů zahrnují do svých benchmarků více onshore dluhopisů a akcií, což pomáhá přilákat do země více zahraničního kapitálu.
Domácí trhy v Číně také poskytují atraktivní výnosy vzhledem k riziku. Současné ocenění čínských akcií je blízko historického minima. Zpomalení ekonomiky a covidová omezení se podepsaly na fundamentu místních společností, ale stále lze najít příležitosti k dosažení nadvýnosu, pokud investor ví, kde hledat.
Výhody diverzifikace
Čínské dluhopisy a akcie v minulosti představovaly dobrý diverzifikátor pro globální portfolia, protože vykazovaly nízkou korelaci s ostatními třídami aktiv. Rozdíl mezi cyklem úrokových sazeb v Číně a politickými cykly ostatních velkých světových ekonomik rovněž podporuje tezi o čínských aktivech jako nástroji diverzifikace. 
Čína pokračuje v prohlubování svých trhů zvyšováním nabídky vysoce kvalitních a diverzifikovaných finančních aktiv. Příkladem z posledních let je zavedení registračního systému pro primární veřejné emise cenných papírů a spuštění trhu STAR na šanghajské burze ve stylu Nasdaq. Reformy kapitálového trhu v Číně pravděpodobně dále zlepší dynamiku a transparentnost trhu a přinesou více vysoce kvalitních investičních příležitostí.
Závěr
„Ačkoli geopolitika často dominuje novinovým titulkům, domníváme se, že klíčovou prioritou čínské vlády zůstává domácí hospodářský růst. Očekáváme, že Čína bude pokračovat v měnových, fiskálních a regulačních stimulech na podporu reálné ekonomiky. Zahraniční správci aktiv, kteří chtějí na těchto snahách participovat, mohou využít svých zkušeností a osvědčené postupy ze zahraničí, včetně nabídky penzijních produktů, udržitelného investování nebo strategií pro externí investice. 


Od roku 2004, kdy jsme v Šanghaji otevřeli naše první zastoupení na pevninské Číně, jsme zaznamenali mnoho pozoruhodných změn na pevninských kapitálových trzích. Dnes, kdy země směřuje k opětovnému otevření ekonomiky, přicházejí nové příležitosti. Na otázku "Dá se v Číně investovat?" je podle nás odpověď jasná,“ uzavírá Senan Yuen.
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Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti.
Důležité upozornění
Toto je propagační materiál. Tento dokument nesmí být bez předchozího souhlasu rozmnožován nebo rozšiřován.
Fidelity International poskytuje informace pouze o svých produktech a neposkytuje investiční poradenství na základě individuálních potřeb, jinak než konkrétně řádně stanovené oprávněnou společností při formální komunikaci s klientem.
Jako Fidelity International je označována skupina společností, které tvoří globální organizaci správy investic poskytující informace o produktech a službách v určených jurisdikcích mimo Severní Ameriku. Toto písemné sdělení není směřováno k osobám se sídlem ve Spojených státech a takové osoby nesmí podle něj jednat. Je určeno pouze osobám bytem v takové v soudní příslušnosti, kde jsou příslušné fondy povoleny k distribuci nebo tam, kde není takové povolení vyžadováno.
Všechny názory představují stanoviska společnosti Fidelity, není-li uvedeno jinak. Fidelity, Fidelity International a logo Fidelity International a symbol měny F jsou všechno ochrannými známkami společnosti FIL Limited.
Tento dokument nepředstavuje distribuci, nabídku nebo výzvu k využití služeb investiční správy společnosti Fidelity, ani nabídku ke koupi, prodeji nebo výzvu k nabídce ke koupi nebo prodeji jakýchkoli cenných papírů v jakékoli jurisdikci nebo zemi, kde taková distribuce nebo nabídka není povolena či by byla v rozporu s místními zákony nebo předpisy.
Odkazy v tomto dokumentu na konkrétní cenné papíry nelze vykládat jako doporučení ke koupi nebo prodeji těchto cenných papírů, ale jsou uvedeny pouze pro ilustraci. Investoři by rovněž měli vzít na vědomí, že vyjádřené názory již nemusí být aktuální a společnost Fidelity již mohla jednat. Průzkumy a analýzy použité v této dokumentaci shromažďuje společnost Fidelity pro své potřeby správce investic a je možné, že podle nich již bylo postupováno pro její vlastní účely. Tento materiál byl vytvořen společností Fidelity International.
Minulá výkonnost není spolehlivým ukazatelem budoucích výsledků.
Tento dokument může obsahovat materiály třetích stran, které jsou dodávány společnostmi, jež nejsou spojeny s žádným subjektem Fidelity (obsah třetích stran). Společnost Fidelity se nepodílela na přípravě, přijetí ani úpravě takových materiálů třetích stran a výslovně ani implicitně takový obsah neschvaluje ani nepodporovala.
Údaje nejsou auditované. Odborníci provádějící průzkum zahrnují společníky a analytiky. Doporučujeme, abyste si před uskutečněním jakéhokoli investičního rozhodnutí opatřili podrobné informace. Investice by měly být prováděny na základě aktuálního prospektu (v angličtině a češtině) a dokumentu KIID (Klíčové informace pro investory) - dostupný v angličtině a češtině, které jsou dostupné spolu s výročními a pololetními zprávami zdarma na https://www.fidelityinternational.com nebo od našich distributořů a našeho evropského Centra služeb v Lucembursku, sídlící na adrese FIL (Luxembourg) S.A. 2a, rue Albert Borschette BP 2174 L-1021 Luxembourg.
Fidelity Funds "FF" je otevřená investiční společnost (SKIPCP) sídlící v Lucembursku, která disponuje akciemi různých tříd. Společnost FIL Investment Management (Luxembourg) S.A. si vyhrazuje právo ukončit nabízení podfondu a jeho podílových jednotek na trhu v souladu s článkem 93 písm. a) směrnice 2009/65/ES a článkem 32 písm. a) směrnice 2011/61/EU. Toto ukončení bude předem oznámeno v Lucembursku.Obchodní známky třetích stran, autorská práva a další práva duševního vlastnictví zůstávají majetkem jejich konkrétních vlastníků.
Investoři a potenciální investoři mohou získat informace o svých právech ve spojení se stížnostmi a soudními spory na tomto odkazu: https://www.fidelity.cz (v češtině).
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