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Fidelity International uvádí nové ETF: Global Government Bond Climate Aware UCITS ETF

Fidelity International oznamuje uvedení fondu Fidelity Global Government Bond Climate Aware UCITS ETF, kterým dále rozšiřuje své investiční možnosti zaměřená na klima.
 
Fond je třetím z řady ETF zaměřených na klima, kterým společnost Fidelity doplňuje a vylepšuje svou nabídku. Fond se tak připojuje k Fidelity Sustainable Global Corporate Bond Paris – Aligned Multifactor UCITS ETF a Fidelity Suistainable Global High Yield Bond Paris – Aligned Multifactor UCITS ETF. 
Fidelity Global Government Bond Climate Aware UCITS ETF je pasivně spravované ETF, které sleduje index Solactive Paris Aware Global Government USD. Index je navržen tak, aby sledoval výkonnost globálních vládních dluhopisů s investičním stupněm v místní měně. Index má za cíl vykazovat o 14 % nižší úroveň emisí než ostatní aktiva a později udržovat každoroční dodatečné dekarbonizační tempo, které v současné době činí v průměru 7 % ročně. To přináší výrazné snížení uhlíkové stopy portfolia ve srovnání s obdobnými produkty sledujícími indexy, které nenaplňují pařížské cíle.  
Fond podléhá článku 8 nařízení o udržitelném financování (SFDR) a obchodovat se začal v pondělí 20. března na londýnské burze cenných papírů, německé burze Xetra, švýcarské burze SIX a italské burze.
Nick King, vedoucí oddělení ETF ve společnosti Fidelity International, k tomu uvádí: 
„Udržitelné investování představuje pro mnoho našich klientů naprostou prioritu. Tito klienti totiž prostřednictvím svých investic často sledují klimatické cíle. Nové ETF poskytuje investorům vysoce diverzifikovaný výběr globálních vládním dluhopisům, který je zároveň v souladu s klimatickými cíli. Rozšiřuje tak naši stávající nabídku ETF s pevným výnosem zaměřenou na klima a doplňuje tak mozaiku inovativních a nákladově efektivních možností pro alokaci aktiv.“

Varování před riziky:
Hodnota investic a výnosy z nich mohou klesat stejně jako stoupat, takže se vám může vrátit méně, než kolik jste investovali.
Před konečným investičním rozhodnutím se prosím seznamte s prospektem a KID fondu. Nabízená investice se týká pořízení podílových jednotek nebo akcií fondu, nikoliv daného podkladového aktiva, které fond vlastní.
Nabízená investice se týká pořízení podílových jednotek nebo akcií fondu, nikoliv daného podkladového aktiva ve vlastnictví fondu.
Tento fond investuje na zahraničních trzích, a proto může být hodnota investice ovlivněna změnami směnných kurzů.
Tento fond investuje na rozvíjejících se trzích, které mohou být volatilnější než jiné, rozvinutější trhy.
Tento fond používá pro investiční účely finanční deriváty, které mohou fond vystavit vyšší míře rizika a mohou způsobit, že u investic dojde k větším než průměrným cenovým výkyvům.
Existuje riziko, že emitenti dluhopisů nebudou schopni splatit vypůjčené peníze nebo zaplatit úroky. Při růstu úrokových sazeb může dojít k poklesu hodnoty dluhopisů. Rostoucí úrokové sazby mohou způsobit pokles hodnoty vaší investice.
Zaměření investičního správce na cenné papíry emitentů, kteří si zachovávají příznivé charakteristiky ESG nebo kteří jsou udržitelnými investicemi, může mít příznivý nebo nepříznivý vliv na investiční výkonnost fondu ve srovnání s podobnými fondy bez takového zaměření. Kromě aspektů nabízeného fondu související s udržitelností by rozhodnutí o investici mělo zohlednit všechny charakteristiky nebo cíle propagovaného fondu, jak jsou podrobně popsány v prospektu. Informace o aspektech souvisejících s udržitelností jsou poskytovány v souladu se SFDR na adrese https://www.fidelity.lu/sfdr-entity-disclosures.
Neexistuje žádná záruka, že bude u jakéhokoli (pasivně řízeného) podfondu dosaženo investičního cíle ve smyslu sledování indexů. Výkonnost podfondu nemusí odpovídat výkonnosti indexu, který sleduje, a to mimo jiné v důsledku faktorů, jako jsou použitá investiční strategie, poplatky, náklady a daně.
Data o výkonnosti vycházejí z čisté hodnoty aktiv (NAV) ETF, která nemusí být totožná s tržní cenou ETF. Jednotliví podílníci mohou realizovat výnosy, které se liší od výkonnosti NAV.
Fondy podléhají poplatkům a nákladům. Poplatky a náklady snižují potenciální růst vaší investice. To znamená, že můžete získat zpět méně prostředků, než jste vložili. Náklady se mohou zvyšovat nebo snižovat v důsledku kolísání měny a směnných kurzů.
Investoři by měli vzít na vědomí, že vyjádřené názory již nemusí být aktuální a mohly již být realizovány.
Poznámky pro editory:
	Fund
	Index
	ISIN
	Průběžné poplatky (OCF)

	Fidelity Global Government Bond Climate Aware UCITS ETF (Inc USD (unhedged)
	The Solactive Paris Aware Global Government USD Index 
	IE000IF0HTJ9
	0.20%

	Fidelity Global Government Bond Climate Aware UCITS ETF (Acc GBP hedged)
	The Solactive Paris Aware Global Government USD Index
	IE000QVCP9S5
	0.25%

	Fidelity Global Government Bond Climate Aware UCITS ETF (Inc EUR hedged)
	The Solactive Paris Aware Global Government USD Index
	IE000G4ONBO6
	0.25%

	Fidelity Global Government Bond Climate Aware UCITS ETF (Inc USD hedged)
	The Solactive Paris Aware Global Government USD Index
	IE000PN9NSC6
	0.25%



Další podrobnosti o indexu
Index je navržen tak, aby odrážel výkonnost globálních vládních dluhopisů v místní měně zemí, kde se očekává bezproblémová schopnost splatit dluhopis a zároveň se snaží vykazovat úroveň emisí CO2 o 14 % nižší než u běžných aktiv v době uvedení na trh. Následně pak usiluje o další meziroční snížení CO2, která v současné době dosahuje průměrné hodnoty 7 % ročně. 
Index zahrnuje pouze dluhopisy vydané zeměmi s investičním ratingem od uznávaných ratingových agentur. Index je vážen na základě výše popsaných cílů v oblasti emisí a dalších faktorů, jako je úroveň emisí dluhopisů, úroveň výnosů a směnné kurzy. Index se vyvažuje každý měsíc. Další podrobnosti týkající se indexu (včetně jeho složek) jsou k dispozici na internetových stránkách poskytovatele indexu na adrese https://www.solactive.com/indices.
Společnost Solactive AG ("Solactive") je poskytovatelem licence na Solactive Index ("Index"). Finanční nástroje, které jsou založeny na Indexu, nejsou společností Solactive žádným způsobem sponzorovány, podporovány, propagovány ani prodávány a společnost Solactive neposkytuje žádné výslovné ani implicitní prohlášení, záruku ani ujištění, pokud jde o: (a) vhodnosti investování do finančních nástrojů; (b) kvality, přesnosti a/nebo úplnosti Indexu; a/nebo (c) výsledků, které získala nebo získá jakákoli osoba nebo subjekt z používání Indexu. Společnost Solactive si vyhrazuje právo měnit metody výpočtu nebo zveřejňování ve vztahu k Indexu. Společnost Solactive neodpovídá za žádné škody vzniklé nebo vzniklé v důsledku používání (nebo nemožnosti používání) Indexu.
Dokument s klíčovými informacemi (KID) je k dispozici v angličtině a lze jej získat na našich internetových stránkách www.fidelityinternational.com. Prospekt lze rovněž získat u společnosti Fidelity.
Fidelity UCITS II ICAV je registrován v Irsku podle irského zákona o subjektech kolektivní správy aktiv z roku 2015 a je povolen irskou centrální bankou jako SKIPCP. Společnost FIL investment Management (Luxembourg) S.A. si vyhrazuje právo ukončit opatření přijatá pro uvádění podfondu a/nebo jeho akcií na trh v souladu s článkem 93a směrnice 2009/65/ES a článkem 32a směrnice 2011/61/EU. Toto ukončení bude předem oznámeno v Irsku.
V České republice: V České republice je v současné době v platnosti zákon č. 256/2004 Sb: Investice by měly být prováděny na základě aktuálního prospektu (v angličtině a češtině). Dokumentu s klíčovými informacemi (KID), který je k dispozici v angličtině a češtině spolu s aktuálními výročními a pololetními zprávami zdarma prostřednictvím https://www.fidelityinternational.com, u našeho platebního agenta UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia a.s., Želetavská 1525/1, 14092 Praha 4 - Michle, Česká republika. 
Investoři/potenciální investoři mohou získat informace o svých příslušných právech týkajících se stížností a soudních sporů na následujícím odkazu: https://www.fidelity.cz v češtině.
Vydává společnost FIL (Luxembourg) S.A., která má povolení a je pod dohledem CSSF (Commission de Surveillance du Secteur Financier).

Pro více informací kontaktujte:

Eliška Krohová
Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
gsm: + 420 720 406 659
e-mail: eliska.krohova@crestcom.cz

Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti.
Důležité upozornění
Toto je propagační materiál. Tento dokument nesmí být bez předchozího souhlasu rozmnožován nebo rozšiřován.
Fidelity International poskytuje informace pouze o svých produktech a neposkytuje investiční poradenství na základě individuálních potřeb, jinak než konkrétně řádně stanovené oprávněnou společností při formální komunikaci s klientem.
Jako Fidelity International je označována skupina společností, které tvoří globální organizaci správy investic poskytující informace o produktech a službách v určených jurisdikcích mimo Severní Ameriku. Toto písemné sdělení není směřováno k osobám se sídlem ve Spojených státech a takové osoby nesmí podle něj jednat. Je určeno pouze osobám bytem v takové v soudní příslušnosti, kde jsou příslušné fondy povoleny k distribuci nebo tam, kde není takové povolení vyžadováno.
Všechny názory představují stanoviska společnosti Fidelity, není-li uvedeno jinak. Fidelity, Fidelity International a logo Fidelity International a symbol měny F jsou všechno ochrannými známkami společnosti FIL Limited.
Tento dokument nepředstavuje distribuci, nabídku nebo výzvu k využití služeb investiční správy společnosti Fidelity, ani nabídku ke koupi, prodeji nebo výzvu k nabídce ke koupi nebo prodeji jakýchkoli cenných papírů v jakékoli jurisdikci nebo zemi, kde taková distribuce nebo nabídka není povolena či by byla v rozporu s místními zákony nebo předpisy.
Odkazy v tomto dokumentu na konkrétní cenné papíry nelze vykládat jako doporučení ke koupi nebo prodeji těchto cenných papírů, ale jsou uvedeny pouze pro ilustraci. Investoři by rovněž měli vzít na vědomí, že vyjádřené názory již nemusí být aktuální a společnost Fidelity již mohla jednat. Průzkumy a analýzy použité v této dokumentaci shromažďuje společnost Fidelity pro své potřeby správce investic a je možné, že podle nich již bylo postupováno pro její vlastní účely. Tento materiál byl vytvořen společností Fidelity International.
Minulá výkonnost není spolehlivým ukazatelem budoucích výsledků.
Tento dokument může obsahovat materiály třetích stran, které jsou dodávány společnostmi, jež nejsou spojeny s žádným subjektem Fidelity (obsah třetích stran). Společnost Fidelity se nepodílela na přípravě, přijetí ani úpravě takových materiálů třetích stran a výslovně ani implicitně takový obsah neschvaluje ani nepodporovala.
Údaje nejsou auditované. Odborníci provádějící průzkum zahrnují společníky a analytiky. Doporučujeme, abyste si před uskutečněním jakéhokoli investičního rozhodnutí opatřili podrobné informace. Investice by měly být prováděny na základě aktuálního prospektu (v angličtině a češtině) a dokumentu KIID (Klíčové informace pro investory) - dostupný v angličtině a češtině, které jsou dostupné spolu s výročními a pololetními zprávami zdarma na https://www.fidelityinternational.com nebo od našich distributořů a našeho evropského Centra služeb v Lucembursku, sídlící na adrese FIL (Luxembourg) S.A. 2a, rue Albert Borschette BP 2174 L-1021 Luxembourg.
Fidelity Funds "FF" je otevřená investiční společnost (SKIPCP) sídlící v Lucembursku, která disponuje akciemi různých tříd. Společnost FIL Investment Management (Luxembourg) S.A. si vyhrazuje právo ukončit nabízení podfondu a jeho podílových jednotek na trhu v souladu s článkem 93 písm. a) směrnice 2009/65/ES a článkem 32 písm. a) směrnice 2011/61/EU. Toto ukončení bude předem oznámeno v Lucembursku.Obchodní známky třetích stran, autorská práva a další práva duševního vlastnictví zůstávají majetkem jejich konkrétních vlastníků.
Investoři a potenciální investoři mohou získat informace o svých právech ve spojení se stížnostmi a soudními spory na tomto odkazu: https://www.fidelity.cz (v češtině).
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