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TLAČOVÁ SPRÁVA


Stavebná skupina HSF System hlási rekordný obrat
Žilina, 29. júna 2023 – Medzinárodná stavebná skupina HSF System, ktorej súčasťou je aj slovenská spoločnosť HSF System SK, dosiahla za rok 2022 konsolidované tržby vo výške cca 110,3 mil. eur, čo je najlepší výsledok v jej histórii. Do svojej štruktúry novo začlenila českého výrobcu prefabrikátov z Ostrožskej Novej Vsi, ktorého kúpila za viac ako 4,2 mil. eur. 
Stavebná skupina HSF System, ktorú tvorí česká stavebná spoločnosť HSF System a slovenská stavebná spoločnosť HSF System SK, dosiahla v roku 2022 o 18,2 % vyššie konsolidované tržby ako v roku 2021. Za posledných päť rokov sa jej konsolidované tržby zvýšili o takmer 72 %. Rekordný rok 2022 zaznamenala aj samotná spoločnosť HSF System SK, ktorej tržby dosiahli cca 39,7 mil. eur. Na Slovensku a v Českej republike spoločnosť HSF System zamestnávala 171 ľudí. „Od polovice tohto roka máme zazmluvnené stavebné projekty už za viac ako 100 mil. eur, takže v roku 2023 by sme mohli očakávať konsolidované tržby viac ako 125 mil. eur,“ hovorí Tomáš Kosa, riaditeľ HSF System SK a podpredseda predstavenstva stavebnej skupiny HSF System.
Stavebná skupina HSF System SK kúpila v júni 2023 výrobu montovaných konštrukcií z českej Ostrožskej Novej Vsi za viac ako 4,2 mil. eur a začlenila ju do svojej štruktúry pod názvom PREFA ONV. Strategická akvizícia prinesie skupine HSF System zníženie závislosti na dodávkach stavebných materiálov. „V súčasnosti pokryjeme približne 30 % našich potrieb montovaných konštrukcií, ale chceme aj naďalej investovať do tejto spoločnosti a technologicky a personálne posilniť naše výrobné kapacity tak, aby sme súčasnú výrobu zdvojnásobili,“ hovorí Jan Hasík, generálny riaditeľ a predseda predstavenstva stavebnej skupiny HSF System, a dodáva: „Vďaka kúpe spoločnosti PREFA ONV je teraz súčasťou konštrukčnej skupiny HSF System 26 spoločností vrátane vývojovej skupiny ANTRACIT a SK Facility.“
Podľa stavebnej skupiny HSF System, ktorá stavia nielen na Slovensku a v Českej republike, ale aj v ďalších európskych krajinách, je aj v roku 2023 vysoký dopyt po výstavbe logistických a priemyselných objektov a záujem investorov pretrváva aj napriek vysokým cenám stavebných materiálov. „Neustále tiež zaznamenávame zvyšujúce sa požiadavky zákazníkov na využívanie moderných technológií a digitalizáciu stavebných procesov. Nový dôraz zo strany investorov je kladený na ekologickú udržateľnosť budov a ich uhlíkovú neutralitu. Zvykneme sa riadiť európskym štandardom pre udržateľnú výstavbu podľa certifikácie BREEAM a DGNB. V súčasnosti sme urobili krok k lepšej a udržateľnejšej budúcnosti aj v rámci certifikácie ESG,“ hovorí Peter Guoth, obchodný riaditeľ spoločnosti HSF System SK.
V roku 2023 sa stavebná skupina HSF System zameria najmä na vytvorenie holdingovej štruktúry a zjednotenie všetkých spoločností pod jeden zastrešujúci subjekt, na ďalšie akvizície spoločností, na rozvoj celej skupiny vrátane developerských projektov a služieb facility managementu a na realizáciu investičných projektov v oblasti digitalizácie. „Naším strategickým cieľom je efektívne a systematicky implementovať koncept Stavebníctvo 4.0 do každodenných stavebných činností od projektovania, cez výstavbu až po údržbu budov,“ dodáva Peter Guoth.
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Stavebná skupina HSF System

Medzinárodnú stavebnú skupinu HSF System tvorí česká stavebná spoločnosť HSF System (vznikla v roku 2002) so sídlom v Ostrave a slovenská stavebná spoločnosť HSF System SK (vznikla v roku 2010) so sídlom v Žiline. Stavebná skupina HSF System má ďalšie pobočky v Prahe, Brne, Plzni, Bratislave, Prešove a Nitre. Zameriava sa na generálne dodávky stavieb a realizuje kompletné strešné a fasádne plášte moderných objektov vrátane ich rekonštrukcií. Správu budov zaisťuje prostredníctvom spoločnosti SK Facility. Developerské projekty realizuje pod značkou ANTRACIT. Česká spoločnosť HSF System je držiteľom Ceny hejtmana Moravskosliezskeho kraja za spoločenskú zodpovednosť za rok 2022 v kategórii firiem do 250 zamestnancov. Spoločnosť HSF System a.s. sa umiestnila na 10. mieste spomedzi 1 235 hodnotených stavebných firiem v Českej republike v rebríčku Nadácie pre rozvoj architektúry a stavebníctva RABF za roky 2018-2022. Spoločnosť HSF System získala i prestížny titul Stavba roka 2020. Riaditeľ spoločnosti Jan Hasík je držiteľom titulu EY Podnikateľ roka 2016 Moravskosliezskeho kraja. Slovenská spoločnosť HSF System SK sa opakovane umiestnila v rebríčkoch TREND Top 100 a Eurostav medzi poprednými stavebnými firmami na Slovensku. Tomáš Kosa, konateľ spoločnosti HSF System SK, ktorá patrí do medzinárodnej stavebnej skupiny HSF System, sa dostal medzi šesť finalistov prestížneho ocenenia EY Podnikateľ roka 2022 na Slovensku.
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