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TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha, 15. prosince 2015
 

POLOVINA BYTŮ V TULIPĚ TŘEBEŠÍN JE PRODÁNA 
Výstavba rezidenčního projektu Tulipa Třebešín na pomezí pražských Strašnic a Malešic pokračuje podle časového harmonogramu. Kromě prodejního centra s 3D animačním modelem se klientům nově zpřístupnila i vzorová koupelna. 55 procent z celkového počtu 183 moderních bytů má již developer AFI Europe Czech Republic prodáno. Součástí projektu je také mateřská školka a dále obchodní jednotky, které budou sloužit široké veřejnosti. Předpokládaný termín dokončení je na jaře 2017.
„Poptávka po bytech v Tulipě Třebešín, ať už pro bydlení či investici, je vysoká a nás velmi těší. Aktuálně jsme překročili hranici 50 procent prodaných bytů a s dalšími klienty jednáme. Největší zájem evidujeme především o byty ve velikostech 2+kk a následně 3+kk,“ uvádí obchodní a marketingová manažerka AFI Europe, Elena Pisotchi. „Jako vánoční dárek pro zájemce o bydlení v Tulipě Třebešín jsme navíc v měsíci prosinci připravili speciální nabídku vybraných sklepů k bytu zdarma. Tato nabídka platí při úhradě rezervačního poplatku do 31. prosince 2015 včetně,“ dodává. 
Tulipa Třebešín nabízí širokou škálu dobře dispozičně řešených bytů ve velikostech od 1+kk až po 4+kk. Každý z bytů má vlastní balkon nebo terasu, byty v přízemí mají navíc vlastní předzahrádky. Projekt je situovaný v klidné lokalitě v širším centru Prahy nedaleko parku Na Třebešíně a v blízkosti Malešického parku. Stanice metra A Želivského je vzdálena několik minut jízdy autobusem, odkud je to necelou čtvrthodinu do centra města.  
www.byty-trebesin.cz 

AFI Europe, dceřiná společnost skupiny Africa Israel Investments Group, je předním mezinárodním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí se zaměřením na realitní trhy střední a východní Evropy. AFI Europe Czech Republic působí v České republice od roku 1997 a svou developerskou činnost zaměřuje na čtyři realitní sektory: administrativu, maloobchod, bydlení a logistiku. V posledních několika letech dokončila AFI Europe Czech Republic řadu úspěšných projektů, mezi nimiž jsou Palác Flóra, rezidenční komplex Korunní Dvůr, nákupní centrum AFI Palace Pardubice, dvě fáze rezidenčního projektu Tulipa Rokytka, rezidenční projekt Tulipa Modřanská rokle a logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských projektů AFI Europe Czech Republic dokončila první a druhou fázi projektu Classic 7 Business Park, třetí fáze je právě ve výstavbě. Ve výstavbě má společnost v současné době také administrativní projekt AFI Karlín Business Center a rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze-Strašnicích.
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