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Největší plovoucí jeřáby světa s českou stopou kralují na moři i po 10 letech

Sviadnov, 20. září 2024 – Společnost Huisman Czech Republic si letos připomíná deset let od začátku výroby dvou největších plovoucích jeřábů na světě, které byly navrženy a vyrobeny pro plavidlo Sleipnir, provozované společností Heerema Marine Contractors. Se zdvihací kapacitou 2x 10 000 tun zůstávají tyto kolosy na moři i po deseti letech nepřekonané.

Výroba ve Sviadnově – česká stopa ve světovém projektu
Technici ze sviadnovského závodu Huisman strávili na přípravě výrobní dokumentace k těmto jeřábům přibližně 23 000 hodin. Jejich úkolem bylo nejen navrhnout, ale také zajistit vyrobitelnost, přepravitelnost a funkčnost všech komponentů. „Celkově jsme zpracovali 2 848 položek pro každý z jeřábů. Bylo klíčové zajistit, aby každý díl přesně zapadl do komplexní struktury a byl zároveň bezpečně přepravitelný,“ vzpomíná Robert Muroň, Engineering Manager ze závodu Huisman Czech Republic.
I přesto, že to původně nebylo v plánu, část výroby se nakonec přesunula přímo do Sviadnova, kde se vyrábělo 14 kontejnerů pro elektrokabinety, části příhradových konstrukcí ramene jeřábu a navijáky. „Tato výroba zahrnovala přibližně 1 200 tun materiálu, přičemž jednotlivé části konstrukcí dosahovaly délky až 12 metrů,“ doplnil Robert Muroň.
Sleipnir stále v akci
Loď Sleipnir je i po letech provozu stále největším jeřábovým plavidlem na světě, schopným operovat v nejnáročnějších podmínkách. Jeho dva jeřáby, každý s nosností 10 000 tun, mají operační rádius až 48 metrů a při maximálním zdvihu dosahují výšky 210 metrů nad mořskou hladinou. Plavidlo s těmito jeřáby se nadále podílí na významných projektech, jako je například instalace konstrukcí pro větrné elektrárny v Severním moři. 
O společnosti Huisman Czech Republic:

Společnost Huisman Czech Republic, která byla založena v roce 1997 ve Sviadnově, je výrobním závodem společnosti Huisman a specializuje se na návrh a výrobu pokročilých technických výrobků s vysokou přidanou hodnotou pro energetiku, námořní dopravu, těžbu, železnici a zábavní průmysl. Tento výrobní závod vyrábí rozmanitou škálu výrobků, jako jsou námořní a pozemní jeřáby, mobilní vrtné soupravy, řešení pro pokládku potrubí na moři, zařízení pro zábavní průmysl, konstrukci a údržbu podvozků kolejových vozidel, kompozitní trubky a další související položky. Huisman Czech Republic dodává své výrobky po celém světě, přičemž zařízení ze Sviadnova se využívá na různých místech, například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu.  

Společnost Huisman je celosvětovým dodavatelem postupně se měnících technických řešení pro přední světové společnosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie, ropy a zemního plynu, civilního a námořního průmyslu a zábavního průmyslu. Projekty se pohybují od samostatných komponent až po vysoce technicky propracované integrované systémy, od koncepce až po instalaci a celoživotní podporu. Činnost společnosti Huisman je rozdělena mezi kanceláře v Nizozemsku, Brazílii, Číně, České republice, Norsku, Singapuru a USA a závody v Nizozemsku, Brazílii, České republice a Číně.
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