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ArcelorMittal Tubular Products Karviná investoval do rozvoje Rourovny. Cílem je vstup na trh tepelných rozvodů

ArcelorMittal Tubular Products Karviná, přední výrobce ocelových tenkostěnných profilů a trubek pod značkou JÄKL, realizoval významnou inovaci provozu Rourovny. Nově zprovozněná linka umožní výrobu trubek v délkách až 12 metrů, které najdou uplatnění zejména v oblasti tepelných rozvodů. Společnost díky této investici posiluje svou pozici na trhu a otevírá si nové obchodní příležitosti.

Investice do nové technologie ve výši přes 10 milionů Kč proběhla ve druhém čtvrtletí 2024. „Modernizace nám umožní zpracovávat i trubky od 7 do 12 metrů, což je nezbytné pro splnění specifických požadavků našich zákazníků v oblasti tepelných rozvodů. Tato oblast má vysoké nároky na kvalitu materiálu, takže věřím, že tato investice nám otevře nové obchodní příležitosti a posílí naši pozici na evropském trhu,“ uvedl René Fabik, generální ředitel společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná.

Cílem ArcelorMittal Tubular Products Karviná jsou hlavně trhy s tepelnými výměníky a parními rozvody, kde budou nabízeny trubky s vysokou přidanou hodnotou včetně předizolovaných variant. Segment tepelných rozvodů vyžaduje specifické kvality a jakosti oceli, které nové zařízení v Karviné plně podporuje. „Naší konkurenční výhodou tak bude nejen kvalita produktů, ale také naše lokalizace a schopnost rychle reagovat na požadavky zákazníků,“ zdůraznil René Fabik.

Investice v ArcelorMittal Tubular Products Karviná zahrnovala instalaci nové úpravárenské linky, rovnací linky, modernizaci PLC a software linky a stavební úpravy. „Testovací provoz nové linky je plánován na polovinu října 2024. Linku využijeme jak pro výrobu nových produktů, tak i pro zpracování aktuální produkce,“ doplnil René Fabik.


Poznámky pro editory:
Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná je historicky zaměřena na výrobu a prodej podélně svařovaných ocelových tenkostěnných profilů a trubek a tenkostěnných profilů otevřených především pod značkou JÄKL. Více informací na www.jakl.cz. Divize ArcelorMittal Europe Tubular Products je celoevropským výrobcem, který produkuje ocelové trubky a profily v šesti zemích (Česká republika, Francie, Rumunsko, Polsko, Španělsko a Německo). Své výrobky dodává na celý kontinent a další významné mezinárodní trhy prostřednictvím specializovaného prodejního týmu organizovaného podle zemí a produktových skupin. Skupina ArcelorMittal, jedna z předních světových ocelářských a těžebních společností, má přibližně 158 000 zaměstnanců ve více než 60 zemích. Ocelářské závody má v 16 krajinách.
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