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Když hrozí, že vám půjčky přerostou přes hlavu, zkrotí je konsolidace

Každým rokem si úvěr vyřídí desítky tisíc lidí. Ať už je k tomu vede moudrý záměr, třeba investice do rekonstrukce bytu, nebo něco lehkovážnějšího, například koupě dovolené. Náhlá změna životní situace pak může vlastníky úvěrů dostat do nepříjemné pozice, kdy jich mají současně víc a jejich výše i množství splátek začínají přinášet problémy. V takovém případě může pomoci konsolidace, tedy sloučení půjček do jedné. Kolem ní však panují různé mýty a omyly, které vysvětluje společnost Home Credit.
Co nikdy nedělat, pokud máte dojem, že vám půjčky přerůstají přes hlavu? Rozhodně si nebrat další půjčku. Vytloukání klínu klínem je ten nejrizikovější krok. Výrazně lepším řešením je právě konsolidace, kdy se u jednoho finančního partnera sloučí všechny půjčky do jedné. Společnost veškeré úvěry převezme a stanoví zpravidla daleko příznivější podmínky pro jejich splacení. Tím pádem klient řeší jednu jedinou splátku, celková výše měsíčně odesílaných peněz se sníží, a pokud je to potřeba, prodlouží se doba splácení. Není to žádná ostuda, naopak jde o racionální řešení situace. „Z našich dat vidíme, že je o konsolidaci čím dál větší zájem. Jen loni jsme refinancovali půjčky v celkovém objemu přes 2,2 miliardy korun. To znamená meziroční nárůst o 34 procent,“ říká Miroslav Zborovský, ombudsman klientů společnosti Home Credit.
Sloučení se vyplatí i lidem bez vysokých dluhů
Lidé se často domnívají, že konsolidace dává smysl, až když jsou ve velkých dluzích. „To určitě není pravda. Naopak, pokud máte více úvěrů a pocítili jste už první problém se splácením, je ideální řešit konsolidaci včas a těm velkým dluhům elegantně předejít,“ uvádí Miroslav Zborovský. Dokonce ani žádné potíže řešit nemusíte – stačí, když máte dvě či tři půjčky, u kterých vás obtěžuje nepřehlednost a hlídání různých termínů splácení. Konsolidace je vhodná i v případě, že máte v půjčkách pořádek, ale více vám vyhovuje splácet jednu částku na jeden účet. Přitom není třeba, abyste platili horentní sumu. Například Home Credit slučuje půjčky, jejichž celková částka je alespoň 30 tisíc korun.

Konsolidace není administrativně náročná
Není ani důvod mít obavy z dlouhého a náročného procesu a spousty byrokracie. Většina bank i nebankovních společností, které konsolidaci úvěrů nabízejí, mají s tímto krokem bohaté zkušenosti. Ve 21. století jde o tak snadné vyřízení, že kvůli němu ani nemusíte nikam chodit. Home Credit totiž umožňuje spojit půjčky online.

Nemusíte být klientem společnosti, u které chcete konsolidaci
Pokud si vezmete půjčku od firem, které vás překvapí nevlídným přístupem a nevýhodnými podmínkami, sotva budete chtít, aby vám pomohly se sloučením půjček. Ale je tu dobrá zpráva – o konsolidaci můžete požádat i společnost, ač nejste jejím klientem. Vybírejte firmu, která nabízí flexibilitu při splácení, kdy lze mimořádnou splátku poslat kdykoliv. Pokud chce klient konsolidaci splatit předčasně, u solidního poskytovatele tak může učinit bez jakýchkoliv sankcí a poplatků. Když se naopak dostane do problémů, může si splátku odložit, a to i opakovaně. „Pokud se obáváte, že by vás o možnost splácet mohly připravit zdravotní potíže či ztráta zaměstnání, můžete se jistit pojištěním,“ doporučuje Zborovský.
Spojit si lze různé druhy půjček
Konsolidace se týká různých typů úvěrů. Jako klient si tedy můžete sloučit svůj leasing na auto, kontokorent, nákup na splátky, hotovostní úvěry i kreditní karty. Místo osmi různých splátek rázem platíte jednu. Všechno má jasná pravidla, odesílaná částka je únosná a ve financích panuje skvělý přehled. Konsolidace dokáže zachránit vaši peněženku i nervy. 
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Tisková mluvčí Home Credit ČR a SR
Tel.: + 420 736 473 813
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Poznámka pro editory:

Společnost Home Credit a.s. byla založena v roce 1997 a dnes je dceřinou společností Air Bank a.s. Home Credit pomáhá lidem nejen při nákupech na splátky přímo v obchodech a na internetu, ale nabízí také hotovostní úvěry a úvěry na auta, konsolidaci stávajících půjček nebo kreditní karty. V Česku poskytl Home Credit a.s. v roce 2024 úvěry v celkové výši 18,2 miliardy Kč. Více na www.homecredit.cz
Skupina PPF působí ve 25 zemích Evropy, Asie a Severní Ameriky. Investuje do řady oborů, jako jsou finanční služby, telekomunikace, média, e-commerce, nemovitosti, biotechnologie či dopravní strojírenství. Skupina vlastní aktiva ve výši více než 44 miliard eur a zaměstnává celosvětově 47 tisíc lidí (k 30. 6. 2024).
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