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Analýza TPA: Český trh fúzí a akvizic vykazuje silný růst v prvním čtvrtletí. Objem transakcí vzrostl na 737 milionů eur

Počet i objem transakcí na trhu fúzí a akvizic v České republice v letošním prvním čtvrtletí meziročně stoupl. Na území ČR či se zapojením ČR se uskutečnilo 16 transakcí za 737 milionů eur (18,5 miliardy Kč). Ve stejné období loni to bylo sedm transakcí za 15 milionů eur (cca 376 milionů Kč). Za poměrně výrazným nárůstem objemu je akvizice pětice hotelů situovaných po Evropě, včetně pražského hotelu Mama Shelter Prague. Pro investory jsou stále atraktivní sektory počítačového softwaru, automatizace, digitalizace a robotizace či telekomunikací, zvýšená atraktivita zůstává v oblasti energetiky. Dlouhodobě trvá zájem o výrobu s unikátním produktem. Vyplývá to ze statistik poradenské společnosti TPA.

Koupě pražského hotelu Mama Shelter Prague byla součástí akvizice portfolia hotelů od společnosti Fidera Vecta. Portfolio zahrnuje pět hotelů situovaných v Amsterdamu, Edinburghu, Florencii, Praze a Římě. Kupujícím byla britská společnost Cedar Capital Partners, zabývající se investicemi a správou hotelů. Cena transakce činila 400 mil. EUR. 

V celém středoevropském regionu (Albánie, Bulharsko, Černá Hora, Česká republika, Chorvatsko, Maďarsko, Polsko, Rakousko, Rumunsko, Slovensko, Slovinsko a Srbsko) TPA registruje meziroční pokles počtu transakcí o zhruba třetinu na 135. Naopak objem transakcí stoupl na 4,28 miliardy eur (zhruba 107,3 miliard Kč) z 3,14 miliardy eur (78,7 miliardy Kč) ve stejném období loni. Nejvíce transakcí bylo zaznamenáno opět v Polsku, zemí s největším objemem se stalo Srbsko.

V Srbsku byla v prvním čtvrtletí také zaznamenána největší transakce v regionu. Šlo o akvizici srbské společnosti SBB doo Beograd, poskytovatele kabelové televize a širokopásmového internetu. Kupcem byla telekomunikační společnost e& PPF Telecom Group, která je významným poskytovatelem telekomunikačních služeb ve střední a jihovýchodní Evropě. Transakce byla oceněna na 825 milionů eur (cca 20,7 miliardy Kč) a již prošla schválením příslušných regulatorních úřadů. „Prodávající strana, společnost United Group BV, byla součástí druhé největší transakce za 1. čtvrtletí, když prodala i telekomunikační společnost NetTV Plus,“ uvedl Jiří Hlaváč partner TPA Valuation & Advisory.
Situaci na trhu fúzí a akvizic podle Jiřího Hlaváče nadále ovlivňuje konflikt na Ukrajině, který je pro potenciální investory pokračujícím omezením v podobě nejistoty budoucího vývoje v celém regionu. Na situaci má také nově vliv geopolitické napětí mezi USA a Čínou, které zvyšuje nejistotu a může negativně ovlivnit zahraniční investice. 

„V roce 2025 jsme očekávali na trhu fúzí a akvizic oživení, což se nyní změnilo s ohledem na vysokou nejistotu spojenou s globální geopolitickou situací,“ doplnil Jiří Hlaváč. Nicméně pro investory podle něj zůstávají atraktivní sektory počítačového softwaru, automatizace, digitalizace a robotizace či telekomunikací, zvýšená atraktivita zůstává v oblasti energetiky, zdravotnictví a infrastruktury. Dlouhodobě trvá zájem o výrobu s unikátním produktem. 

Ve srovnání se čtvrtým čtvrtletím loňského roku v celém regionu klesl počet transakcí o 88, přičemž objem transakcí zůstal přibližně stejný. V Česku počet transakcí mezičtvrtletně klesl o 17 a objem o 460 milionů eur (1,197 miliardy eur ve 4. čtvrtletí 2024 vs. 737 milionů eur v 1. čtvrtletí).
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Informace pro editory:

Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem ve dvanácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména v oblastech daňově poradenství, vedení účetnictví, auditu, oceňování a poradenství při akvizicích.  Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 
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