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TISKOVÁ ZPRÁVA     			                     V Praze dne 23. dubna 2025
Developerská společnost Passerinvest Group slaví dvojí úspěch v žebříčku CZECH TOP 100
 
Sdružení CZECH TOP 100 v dubnu opět zveřejnilo žebříček 100 nejobdivovanějších firem České republiky. Mezi prvními deseti firmami se jako jediná firma z oblasti developmentu umístila společnost Passerinvest Group a.s. (dále jen Passerinvest). Zabodovala ale také v oborové kategorii „Činnosti v oblasti nemovitostí, služby pro podniky“, ze které si odnesla první místo. Vyhlášení výsledků 26. ročníku žebříčku proběhlo 16. 4. v Obecním domě za účasti více než 80 top manažerů a dalších osobností. Ocenění za společnost Passerinvest převzal výkonný ředitel společnosti Vladimír Klouda.

Žebříček Czech TOP 100 je sestavován na základě hlasování vyšších stovek vrcholových manažerů z různých tuzemských společností, kteří mohou firmy nominovat. Umístění v první desítce mezi všemi hodnocenými společnostmi napříč odvětvími představuje pro Passerinvest mimořádné uznání odborné veřejnosti. „Ocenění si nesmírně vážíme.  Jedná se o potvrzením toho, že dlouhodobě odvádíme kvalitní práci v souladu s naší vizí. Jsem přesvědčen, že opakovaný úspěch v soutěži je zásluhou právě vytrvalé práce každého jednoho člena týmu Passerinvest, díky které se dnes můžeme těšit z těchto ocenění. Pevně věřím, že se nám i nadále podaří udržovat dobré povědomí o naší firmě mezi odbornou i podnikatelskou veřejností,“ sdělil Vladimír Klouda, výkonný ředitel Passerinvest Group a.s. 

První místo v realitním sektoru
Zvláště cenné je pro společnost Passerinvest prvenství v kategorii nemovitostí a služeb pro podniky, což potvrzuje její vedoucí pozici v tomto vysoce konkurenčním odvětví. „Skutečnost, že jsme byli oceněni jako nejlepší v našem oboru, je pro nás závazkem i do budoucna. Chceme i nadále přinášet inovativní řešení v oblasti nemovitostí a neustále zlepšovat služby, které poskytujeme našim klientům," dodal Vladimír Klouda.

 
Žebříček CZECH TOP 100 Nejvýznamnějších firem České republiky je prvním a současně nejdéle trvajícím projektem v oblasti vyhodnocování a udělování cen zejména z hospodářského sektoru. Posláním projektu je každoročně poskytovat především laické veřejnosti odborný a dostatečně reprezentativní přehled o klíčových subjektech českého podnikatelského prostředí. V letošním ročníku posuzovala porota, složena z řad odborné ekonomické veřejnosti, stovky úspěšných firem, přičemž hodnotila především inovace, kvalitu managementu, vztah ke společnosti a k životnímu prostředí, kvalitu produktu, finanční spolehlivost, ale také další kritéria bez souvislostí s číselně měřitelnými kritérii.
Kompletní výsledková listina je k nahlédnutí zde. 

Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
Kristýna Samková, Head of PR and Marketing dept.
PASSERINVEST GROUP, a.s.
Tel.: (+420) 221 582 111
E-mail: Kristyna.Samkova@Passerinvest.cz
www.passerinvest.cz, www.brumlovka.cz
Kamila Žitňáková
Crest Communications a.s.
Mobil: (+420) 725 544 106
E-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz

O společnosti:
Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou v Praze 4, která je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  
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