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Tisková zpráva
PLANEO má novou elektroprodejnu v Brně – otevření už 21. května

20. květen 2025
PLANEO, síť obchodů s elektronikou, otevře 21. května novou prodejnu v Brně-Slatině, a to v prostorách bývalého obchodu OKAY. Zákazníci se mohou těšit na speciální zaváděcí ceny pro nejrychlejší zákazníky, dopravu zdarma, 10% slevu na ostatní nezlevněné zboží nebo udržitelnou MAXI tašku ZDARMA při nákupu nad 500 Kč. Akce potrvá do 1. června 2025.

Nová prodejna PLANEO bude zákazníkům k dispozici každý den od 9:00 do 20:00 v obchodní zóně na adrese Řípská 1477, Brno – Slatina, kde se nachází i další oblíbené obchody jako PetCenter, Deichmann, Orion, dm drogerie, Sportisimo, Dráčik nebo Takko.

„Naším cílem je být zákazníkům co nejblíže. Nejen širokým sortimentem a dostupnými cenami, ale i za pomoci týmu našich odborníků, kteří umí poradit a pomoci se správným výběrem. Nová prodejna v Brně je dalším krokem v naší snaze zpřístupnit moderní elektro zboží co nejvíce lidem,“ říká Dominik Dolejš, ředitel marketingu PLANEO.

V rámci akčních nabídek k otevření prodejny si zákazníci budou moci pořídit vybrané produkty v omezeném množství za exkluzivní zaváděcí ceny, například:

· SMARTON, varná konvice, 1,8l (WK 300) za 99 Kč (pouze 200 ks);
· SAMSUNG QLED SMART TV, 127 cm (QE50Q60D) za 10 990 Kč (pouze 20 ks);
· PHILCO, předem plněná pračka (PLD 106 ECZ) za 4 490 Kč (pouze 30 ks);
· iGET SMART W32, tablet za 1 699 Kč (pouze 25 ks).

„Při otevření nové prodejny vždy připravujeme akce, které potěší každého. Ať už zákazník zrovna vybavuje domácnost, nebo jen hledá drobnost pro radost. Těch nejvýhodnější produktů ale bude k dispozici vždy pouze omezené množství. K tomu navíc doprava zdarma, sleva 10 % na nezlevněné zboží a krásná pevná taška zdarma při nákupu nad 500 Kč – to vše dělá z návštěvy PLANEO ve Slatině skvělou příležitost k chytrému nákupu,“ dodává Dolejš.

Kompletní nabídku najdou zákazníci v otevíracím letáku, který je k dispozici i v online verzi. Dalších více než 30 000 produktů zákazníci najdou na www.planeo.cz, kde si je mohou pohodlně objednat s doručením až domů nebo k vyzvednutí přímo na prodejně.
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[bookmark: _Hlk198115939]PLANEO je součástí ryze české obchodní skupiny FAST ČR, a.s., jednoho z největších distributorů elektroniky v České republice vlastněný PPF Group a EC Investments. Vlastní prodejní síť PLANEO dnes tvoří jeden z hlavních pilířů obchodních aktivit skupiny FAST. S více než 110 prodejnami po celé ČR a silným zázemím moderního e-shopu je PLANEO významným hráčem na maloobchodním trhu s elektronikou. Zákazníkům nabízí výhodné ceny, osobní poradenství na prodejnách, a především snadnou dostupnost díky široké síti poboček. FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, IČO: 24777749, DIČ: CZ24777749

www.planeo.cz



image1.png
FAST CR, a.s.,

PLANEO U Sanitasu 1621, 251 01 Ri¢any,
J IC: 24777749, DIC: 24777749




