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Tisková zpráva
PLANEO 29. května otevře zrekonstruovanou elektroprodejnu v Kadani 

28. květen 2025
PLANEO, síť obchodů s elektronikou, znovuotevře 29. května zrekonstruovanou prodejnu v Kadani. Zákazníci se mohou těšit na speciální zaváděcí ceny pro nejrychlejší zákazníky, dopravu zdarma, 10% slevu na ostatní nezlevněné zboží nebo udržitelnou MAXI tašku ZDARMA při nákupu nad 500 Kč. Akce potrvá do 8. června 2025.

Nově zrekonstruovaná prodejna PLANEO bude po přibližně měsíční pauze zákazníkům znovu k dispozici každý den od 9:00 do 20:00 na adrese Na Podlesí 2050, 432 01 Kadaň.

„Naším cílem je zákazníkům poskytnout maximální komfort. Nejen širokým sortimentem a dostupnými cenami, ale i novým, svěžím prostředím naší kadaňské prodejny. Na prodejně s výběrem rádi pomohou naši prodejci,“ říká Dominik Dolejš, ředitel marketingu PLANEO.

V rámci akčních nabídek ke znovuotevření prodejny si zákazníci budou moci pořídit vybrané produkty v omezeném množství za exkluzivní zaváděcí ceny, například:

· SMARTON, varná konvice, 1,8l (WK 300) za 99 Kč (pouze 200 ks);
· TCL LED SMART TV, 139 cm (55P69B) za 7 490 Kč (pouze 50 ks);
· PHILCO, předem plněná pračka (PLD 106 ECZ) za 4 490 Kč (pouze 30 ks);
· iGET SMART W32, tablet za 1 699 Kč (pouze 25 ks).

„Při znovuotevření prodejny vždy připravujeme akce, které potěší každého. Ať už zákazník zrovna vybavuje domácnost, nebo jen hledá drobnost pro radost. Těch nejvýhodnější produktů ale bude k dispozici vždy pouze omezené množství. K tomu navíc doprava zdarma, sleva 10 % na nezlevněné zboží a krásná pevná taška zdarma při nákupu nad 500 Kč – to vše dělá z návštěvy PLANEO v Kadani skvělou příležitost k chytrému nákupu,“ dodává Dolejš.

Kompletní nabídku najdou zákazníci v otevíracím letáku, který je k dispozici i v online verzi. Dalších více než 30 000 produktů zákazníci najdou na www.planeo.cz, kde si je mohou pohodlně objednat s doručením až domů nebo k vyzvednutí přímo na prodejně.
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