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                        Praha, 2. března 2016
Zaměstnanci společnosti Wienerberger cihlářský průmysl soutěžili v řízení a manipulaci s vysokozdvižnými vozíky Linde 
Společnost Linde Material Handling, přední evropský dodavatel manipulační techniky a skladových řešení, společně se společností Wienerberger cihlářský průmysl, a. s., celosvětově největším výrobcem cihlářských produktů, uspořádala v půlce února v prostorách výrobního závodu v Novosedlech soutěž Wienerberger Linde Cup. Soutěžící z řad zaměstnanců firmy Wienerberger změřili svoje síly v řízení a jemné manipulaci s vysokozdvižnými vozíky Linde a připomněli si zásady bezpečného provozu. 
Soutěžící, zastupující všechny výrobní závody společnosti Wienerberger, si procvičili svoje schopnosti a dovednosti ve třech soutěžních disciplínách. První z nich prověřila jejich zručnost při průjezdu mezi kuželi a následném zavěšení kotouče na připravený úchyt. V dalších disciplínách si závodníci otestovali přesné zakládání palet nebo netradiční manipulaci při umisťování míče do basketbalového koše pomocí vidlic vozíku.
Závod ovládl Peter Bubniak z výrobního závodu Řepov, který po součtu výsledků tří hlavních disciplín získal celkové první místo a poukaz na 5 000 Kč. Svoji výtečnou formu pak potvrdil i v disciplíně prémiové, při které dokázal umístit basketbalový míč do koše v nejkratším čase, a rovněž v ní tak zvítězil. Celkové druhé místo vybojoval Martin Juraško, taktéž z Řepova, a na bronzové pozici se umístil Tomáš Langer z Novosedel. 
 „V Linde MH klademe na bezpečný provoz manipulační techniky a ochranu řidičů velký důraz,“ říká Martin Petřík, vedoucí oddělení marketingu Linde MH, a dodává, „soutěže tohoto typu jsou jednou z možností, jak trénovat a neustále vylepšovat dovednosti řidičů, proto jsme tuto akci našeho obchodního partnera velmi rádi podpořili.“ 

„Uspořádání soutěže Wienerberger Linde Cup souvisí se strategií společnosti Wienerberger, která považuje rozvoj schopností zaměstnanců a jejich bezpečnost za jedny ze svých priorit,“ komentuje akci výrobní ředitel Roman Hranička ze společnosti Wienerberger.
Základní informace o Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Linde Material Handling Česká republika s.r.o. je komplexní dodavatel manipulační techniky a logistických řešení. Dodává nízkozdvižné a vysokozdvižné vozíky, náhradní díly, regály a regálové systémy na míru, poskytuje autorizovaný servis vozíků a komplexní služby poradenství v oblasti manipulační techniky, navrhuje optimalizaci flotily a logistická řešení. Na českém trhu působí od roku 1990, avšak historie společnosti se datuje již od roku 1904. Od roku 2006 je divize Material Handling součástí skupiny KION Group. Hustá síť prodejních a servisních poboček plně pokrývá celé území České republiky – Linde MH disponuje 14 prodejními místy a více než dvěma desítkami servisních míst. Společnost Linde MH ČR je certifikována pro systém managementu dle EN ISO 9001:2008, EN ISO 14001:2004 a BS OHSAS 18001:2007.

Základní informace o společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a. s.
Společnost Wienerberger cihlářský průmysl, a. s., se sídlem v Českých Budějovicích, je největším výrobcem pálených cihel v ČR. Po loňském převzetí společnosti Tondach se stala také největším výrobcem keramických střešních krytin u nás. Její portfolio na trhu v ČR nyní zahrnuje zdící systém Porotherm, obkladové a lícové cihly Terca a pálenou střešní krytinu Tondach. Wienerberger cihlářský průmysl, a. s., je součástí nadnárodního koncernu Wienerberger Ziegelindustrie AG, který představuje největšího světového výrobce cihel a současně leadra v produkci pálených střešních krytin v Evropě. Více informací  www.wienerberger.cz a www.tondach.cz.
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