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Tisková zpráva
24. července v Hradci: PLANEO zpět s exkluzivními nabídkami!
24. července 2025

Síť obchodů PLANEO znovuotevřelo 24. července zrekonstruovanou prodejnu v Hradci Králové. Zákazníci se mohou těšit na speciální zaváděcí ceny pro nejrychlejší zákazníky, dopravu zdarma, 10% slevu na ostatní nezlevněné zboží nebo udržitelnou MAXI tašku ZDARMA při nákupu nad 500 Kč. Akce potrvá do 3. srpna 2025.

Nově zrekonstruovaná prodejna PLANEO bude po přibližně měsíční pauze zákazníkům znovu k dispozici každý den od 9:00 do 20:00 na adrese Pilnáčkova 537, 500 02 Hradec Králové. Prodejna, která v Hradci funguje již přes 11 let, byla kvůli rekonstrukci uzavřena od 19. června 2025.

„Naším cílem je zákazníkům poskytnout maximální komfort. Nejen širokým sortimentem a dostupnými cenami, ale i novým, svěžím prostředím naší hradecké prodejny. Ať už zákazníci hledají nový telefon, pomocníka do kuchyně nebo třeba potřeby do domácnosti – v PLANEO jim rádi pomůžeme s výběrem,“ říká Dominik Dolejš, ředitel marketingu PLANEO.

PLANEO totiž není jen elektro – nabízí široký sortiment zboží do domácnosti, kuchyně, hračky nebo chovatelské potřeby, a to od osvědčených značek. V rámci akčních nabídek ke znovuotevření prodejny si zákazníci budou moci pořídit vybrané produkty v omezeném množství za exkluzivní zaváděcí ceny, například:

· SMARTON, varná konvice, 1,8 l (WK 300) za 99 Kč (pouze 300 ks);

· LG QNED SMART TV, 189 cm (75QNED80T6A) za 14 990 Kč (pouze 15 ks);

· GORENJE, kombinovaná chladnička (NRK418ECS4) za 5 999 Kč (pouze 20 ks);

· ASUS, notebook (E510KA-EJ895WS) za 5 499 Kč (pouze 15 ks).

„Při znovuotevření prodejny vždy připravujeme akce, které potěší každého. Ať už zákazník zrovna vybavuje domácnost, nebo jen hledá drobnost pro radost. Těch nejvýhodnější produktů ale bude k dispozici vždy pouze omezené množství. K tomu navíc doprava zdarma, sleva 10 % na nezlevněné zboží a krásná pevná taška zdarma při nákupu nad 500 Kč – to vše dělá z návštěvy PLANEO v Hradci skvělou příležitost k chytrému nákupu,“ dodává Dolejš.

Kompletní nabídku najdou zákazníci v otevíracím letáku, který je k dispozici i v online verzi. Dalších více než 30 000 produktů zákazníci najdou na www.planeo.cz, kde si je mohou pohodlně objednat s doručením až domů nebo k vyzvednutí přímo na prodejně.
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