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TISKOVÁ ZPRÁVA	
[bookmark: _Hlk123805937][bookmark: _Hlk527979803]HSF System staví nové pobočky KFC v Česku. Restaurace v Jenišově je otevřená, další dvě rostou u dálnice D2

Ostrava, 29. července 2025 – Společnost HSF System, součást investiční skupiny PURPOSIA Group, staví jako generální dodavatel dvě restaurace KFC u dálnice D2 poblíž Břeclavi. Letos již dokončila restauraci KFC v Jenišově u Karlových Varů. Mezinárodní stavební skupina HSF System tak potvrzuje svoji rostoucí roli ve výstavbě moderních objektů občanské vybavenosti.
HSF System je generálním dodavatelem výstavby nové restaurace KFC na 44. kilometru dálnice D2 ve směru na Brno, na odpočívce Ladná. Moderní provoz na ploše 320 m² už má dokončený železobetonový skelet. Aktuálně probíhá betonáž stropů, práce na izolacích a vyzdívkách a terénní úpravy parkovacích ploch. V následujících měsících také odstartuje výstavba druhé restaurace na opačné straně dálnice ve směru na Bratislavu. 

„Díky těmto projektům posilujeme naše postavení v oblasti výstavby občanské vybavenosti. Kromě generálních dodávek restaurací jsme realizovali například zdravotnické zařízení, boulderingové centrum, multifunkční sportovní halu, wellness hotel nebo nový pavilon základní školy. Při generální dodávce se soustředíme na rychlost, kvalitu a maximální přizpůsobení individuálním požadavkům investorů,“ uvádí Tomáš Hess, obchodní ředitel stavební skupiny HSF System.

Restaurace KFC v Jenišově má moderní design a je vybavena oblíbeným drive-thru pro pohodlné odbavení zákazníků z auta. Budova vznikla jako jednopodlažní objekt s kombinovaným střešním systémem a výraznou fasádou, která pracuje s prosklenými plochami, obklady a značkovým osvětlením. Součástí projektu byly také přilehlé zpevněné plochy, dopravní napojení, veřejné osvětlení a reklamní prvky včetně dominantního pylonu KFC.

„Každý takový objekt má své základní technické a vzhledové požadavky, které respektujeme a přenášíme do praxe. Na této stavbě jsme kladli důraz na kvalitu provedení, detaily a výraz vizuální identity značky. Výsledkem je restaurace, která spojuje funkčnost s příjemným vzhledem a prostředím,“ říká František Forejt, vedoucí střediska stavební skupiny HSF System.
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Stavební skupina HSF System
Mezinárodní stavební skupinu HSF System z investiční skupiny Purposia Group tvoří česká stavební společnost HSF System (založena v roce 2002) se sídlem v Ostravě, slovenská stavební společnost HSF System SK (založena v roce 2010) se sídlem v Žilině a rakouská stavební společnost HSF System AT (založena v roce 2024) se sídlem v Enzesfeldu. Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb, projektové a inženýrské práce a kompletní střešní a obvodové pláště objektů včetně jejich rekonstrukcí. Stavební společnost HSF System získala absolutní vítězství v Národní ceně ČR za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii soukromý sektor za rok 2023, prestižní Národní cenu kvality České republiky, program Excelence 2024, je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 a 2020 v kategorii firem do 250 zaměstnanců a již třikrát obdržela ocenění Czech Best Managed Companies v letech 2023, 2024 a 2025. V hodnocení Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RATING KVALITY 2025 se společnost HSF System umístila na 7. místě na základě výsledků za posledních 15 let. HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Generální ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem ocenění EY Podnikatel roku 2016 a 2023 Moravskoslezského kraje. Více na www.hsfsystem.cz. Společnost HSF System SK se opakovaně umístila mezi předními stavebními společnostmi na Slovensku v žebříčcích TREND Top 100 a Eurostav, získala ocenění ASB GALA 2024 v hlasování veřejnosti a ocenění Slovakia Best Managed Companies pro nejlépe řízené slovenské soukromé společnosti. Ředitel HSF System SK Tomáš Kosa se dostal mezi šest finalistů prestižního ocenění EY Podnikatel roku 2022 na Slovensku. Více na www.hsfsystem.sk. 


PURPOSIA Group
PURPOSIA Group je jedna z předních evropských investičních skupin s českými kořeny, která v roce 2023 vznikla jako holdingová struktura kolem svých stavebních firem HSF System v Česku a na Slovensku a dalších společností převážně z oblasti stavebnictví. Historie firem tvořících holding PURPOSIA Group sahá do roku 2002, tehdy byly jejich hlavní specializací kompletní střešní a fasádní opláštění, následně došlo k rozšíření aktivit na generální dodávky staveb. Skupina se dnes zabývá celým životním cyklem stavebních projektů od návrhu a developmentu, přes samotnou výstavbu až po správu nemovitostí. Do holdingu nyní patří celkem 42 firem s ročními tržbami více než 4 miliardy korun. Mezi dceřiné firmy, vedle zmíněné skupiny HSF System v Česku, na Slovensku a nově i v Rakousku, patří také firmy z developerské skupiny ANTRACIT, dále SK Facility, Pruniwerk, floorING, PREFA ONV, Bezecný a Foredeck. PURPOSIA Group působí celkem v 10 zemích Evropy. 
 Více o PURPOSIA Group na www.purposia.eu
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Kontakt pro média: 
Lukáš Klapil, Crest Communications Ostrava, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
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