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ArcelorMittal Tubular Products Karviná: Rok 2024 potvrdil odolnost firmy a přinesl investice do rozvoje

Rok 2024 byl pro ArcelorMittal Tubular Products Karviná obdobím výrazných výzev, ale i důležitých investic do zvyšování konkurenceschopnosti. Karvinská společnost navzdory složitým tržním podmínkám, které ovlivnily celý ocelářský průmysl v Evropě, udržela stabilitu, dosáhla obratu 1,7 mld. Kč a provozního zisku 2,2 milionu korun. Zároveň investovala téměř 28 milionů korun do modernizace výroby, rozšíření produktového portfolia a bezpečnosti.

První polovina roku 2024 přinesla pozitivní signály naznačující stabilizaci trhu. Vývoj však postupně narušil nárůst cen oceli, rostoucí konkurenční tlak a omezená aktivita v průmyslových i stavebních projektech v celé Evropě. Druhá polovina roku byla navíc zatížena pokračujícím růstem cen energií.

Přesto se společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná podařilo díky zodpovědnému řízení a důsledným úsporám nákladů dosáhnout provozního zisku 2,2 mil. Kč, což znamenalo meziroční zlepšení o 80 milionů Kč. Tržby dosáhly úrovně 1,7 miliardy Kč, tedy o 13 % méně než v roce 2023. To odpovídá poklesu cen oceli a snížení prodaného objemu o 12,6 %. 

„Rok 2024 nám ukázal, jak důležité je být flexibilní a umět reagovat na měnící se podmínky. Přestože jsme čelili celé řadě vnějších vlivů, podařilo se nám obstát a zároveň významně investovat do budoucího rozvoje. Věříme, že tyto kroky nám zajistí dlouhodobou stabilitu a posílí naši pozici na trhu,“ uvedl René Fabik, generální ředitel ArcelorMittal Tubular Products Karviná.

Na exportní trhy směřovalo 72,5 % ocelových výrobků karvinské společnosti vyrobené v roce 2024. Největšími zahraničními odběrateli byly Polsko, Slovensko, Norsko, Finsko, Nizozemsko a Německo. 

Navzdory složité situaci na trzích směřovala firma v roce 2024 do investic 27,8 milionu Kč. K nejvýznamnějším projektům patřila nová linka na výrobu trubek o délce až 12 metrů, které jsou určené pro segment tepelných rozvodů. „Rozšířením výroby o trubky pro tepelná zařízení jsme vstoupili na perspektivní trh výrobků s vyšší přidanou hodnotou. To je příležitost, která může posílit naši pozici nejen v Česku, ale i v zahraničí,“ dodává René Fabik.


Poznámky pro editory:
Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná je historicky zaměřena na výrobu a prodej podélně svařovaných ocelových tenkostěnných profilů a trubek a tenkostěnných profilů otevřených především pod značkou JÄKL. Více informací na www.jakl.cz. Divize ArcelorMittal Europe Tubular Products je celoevropským výrobcem, který produkuje ocelové trubky a profily v šesti zemích (Česká republika, Francie, Rumunsko, Polsko, Španělsko a Německo). Své výrobky dodává na celý kontinent a další významné mezinárodní trhy prostřednictvím specializovaného prodejního týmu organizovaného podle zemí a produktových skupin. Skupina ArcelorMittal, jedna z předních světových ocelářských a těžebních společností, má přibližně 158 000 zaměstnanců ve více než 60 zemích. Ocelářské závody má v 16 zemích.

Kontakt: Crest Communications Ostrava, Ing. Lukáš Klapil, tel.: +420 603 824 194, e-mail: klapil@crestmorava.cz
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