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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                  2. října 2025

Skupina Gemo se stává vlastníkem společnosti Wieden s.r.o.

(Praha, 2. října 2025) Významný český dodavatel lehkých obvodových plášťů WIEDEN s.r.o. se aktuálně stal součástí stavební skupiny Gemo. Společnost Wieden byla založena Pavlem Wiedenem (tehdy pod značkou Fenestra) v roce 1991 a od počátku se specializuje na návrhy a realizace atypických prosklených konstrukcí a fasád. V roce 2019 se jejím novým majoritním vlastníkem stala investiční společnost ARX Equity Partners. Současně došlo k akvizici části podniku Skanska a.s., a to závodu Lehké obvodové pláště v pražských Horních Počernicích. Tento krok významně posílil její výrobní i realizační kapacity a umožnil ji rozšířit působnost na českém trhu.  Mimo domácí trh se orientuje na aktivity v severní Evropě. Má za sebou mimo jiné řadu úspěšných realizací ve Švédsku, Norsku, ale také v Polsku, Rumunsku či Japonsku. V současnosti zaměstnává 80 zaměstnanců a za posledních pět let dosáhla průměrného ročního obratu přesahujícího částku 550 milionů korun.

Skupina Gemo se tímto stává 100% vlastníkem WIEDEN s.r.o. Gemo patří k největším a nejvýznamnějším stavebním firmám v České republice. Společnost realizuje nadčasové moderní rezidenční, administrativní, obchodní a průmyslové projekty s důrazem na udržitelnost a architektonickou kvalitu. Obrat stavební části skupiny v roce 2025 přesáhne částku 7 miliard korun. Prodávající stranou byla investiční společnost FW Group a.s.

Wieden je dlouholetým dodavatelem fasádních řešení i pro některé stavební projekty Gemo. Tato úspěšná spolupráce se promítla do prestižní realizace administrativní projektu Roztyly Plaza v Praze 11. Mezi nejvýznamnější stavby s fasádami Wieden nepochybně patří Český národní pavilon na světové výstavě EXPO 2025 v japonské Ósace. Dále pak například administrativní budova Terminálu 1 na Letišti Václava Havla, pražské administrativní budovy River Garden, Parkview nebo Harfa Business Center. Mezi ikonické stavby patří rovněž hotely Kineum Garda a Hotell K20 ve švédském Göteborgu, budovy nemocnice BY 35 a BY 36 v Malmö, či rezidenční projekt Oxford a administrativní budova Herrjarva ve Stockholmu. 

Zakladatel a majoritní vlastník skupiny Gemo pan Ing. Jaromír Uhýrek k transakci říká: „Jsme velice rádi, že díky akvizici společnosti Wieden dojde k dalšímu posílení naší skupiny. Ve spolupráci obou firem vidíme velký synergický potenciál. Věříme, že naše stavební společnost GEMO a.s. tím získává další konkurenční výhodu na trhu generálních dodávek stavebních prací.“


-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O společnosti GEMO:
GEMO a.s. patří mezi významné společnosti v pozemním stavitelství v České republice a na Slovensku. Realizuje nadčasové moderní rezidenční, administrativní, obchodní i průmyslové projekty s důrazem na udržitelnost a architektonickou kvalitu a u některých vystupuje také jako jejich přímý developer a investor. Firma vznikla v roce 1990 v Olomouci a postupně se zařadila mezi největší hráče v oboru, přičemž si zachovává výhradně české vlastnictví. Zaměstnává přibližně 470 lidí a je součástí holdingové skupiny GEMO spolu se společnostmi GEMO SLOVENSKO, spol. s r.o. a GEMO DEVELOPMENT, spol. s r.o.
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