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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 19. dubna 2016
TPA Horwath: konference Energy Tomorrow – obnovitelné zdroje a energetická efektivnost
Poradenská skupina TPA Horwath uspořádala již popáté konferenci Energy Tomorrow pod titulem „Energetická revoluce – Quo Vadis?“. Konference přinesla přehled událostí a zejména nastínila další rozvoj v oblasti obnovitelných zdrojů energie a energetické efektivnosti. Hlavním tématem byla profesionální výměna nápadů a vytvoření vzájemných kontaktů v  regionu střední a východní Evropy.  Jako jedny z nejdůležitějších kroků, které by měly být podle závěrů z konference realizovány, jsou další investice do výzkumu a vývoje a nutnost zvýšení energetické efektivity.
Konference pořádaná poradenskou sítí TPA Horwath proběhla 11. 4. 2016 ve Vídni a zúčastnilo se jí více než 120 hostů z celé Evropy. Přednášející odborníci se věnovali především dalšímu vývoji a pohledům do budoucna v oblasti obnovitelných zdrojů a energetické efektivnosti.  
Výsledky nedávné klimatické konference v Paříži a dopady pro energetickou politiku a trhy v Evropě shrnul Karl Rose, ředitel World Energy Council. Jiří Hlaváč, partner TPA Horwath, který vystoupil na konferenci jako jeden z řečníků a věnoval se solárnímu sektoru v České republice, shrnul přednášku K. Rose: „Výzvou, které bude EU v nejbližší době čelit, je podle profesora Rose zejména zvyšování energetické účinnosti a úspor energie. Je podle něj nutné zvýšit investice do výzkumu a vývoje, protože současné investice jsou nízké ve srovnání s poskytovanými dotacemi.“
Jiří Hlaváč shrnul bouřlivý vývoj v oblasti solárních elektráren u nás a demonstroval na příkladech dopad zavedení solární daně na finanční plán a výsledky následných soudních sporů. „Z právního hlediska je v této oblasti významné zejména rozhodnutí Ústavního soudu ČR evidované pod spisovou značkou II.ÚS 2216/14 z ledna 2015 ve věci posouzení rdousícího efektu při solárním odvodu,“ zdůraznil Jiří Hlaváč. Odborníci se dále věnovali vývoji a podpoře větrné energie v Polsku či legislativnímu rámci EU v oblasti obnovitelných zdrojů a energetické účinnosti. Důležité byly také zajímavé a praktické tipy snižování energetické náročnosti pro firmy a domácnosti a příklady osvědčených postupů.
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Karl Rose, ředitel World Energy Council
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Zleva: Jiří Hlaváč, partner TPA Horwath ČR, Karl Rose, ředitel World Energy Council, Ingmar Höbarth, generální ředitel Klimatického a energetického fondu, Karin Fuhrmann, partner TPA Horwath, Horst Dulle, senior principal Pöyry, Wojciech Sztuba, partner TPA Horwath Polsko, Bernd Rajal, partner Schönherr,
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Informace pro editory:

Skupina TPA Horwath poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Je členem celosvětové poradenské sítě Crowe Horwath International, která patří do první desítky auditorských, daňových a poradenských společností na světě.







