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                                             Praha, 9. května 2016
Přechod intralogistiky k automatizaci 

Společnost Linde Material Handling představuje na veletrhu WOMH automatizaci jako hlavní téma
S rostoucí nabídkou autonomně jezdících a fungujících manipulačních vozíků dochází ke změně paradigmatu, kdy se stírají hranice mezi ručním a plně automatickým řízením. Na veletrhu World of Material Handling (WOMH) představuje společnost Linde Material Handling (Linde MH), přední evropský dodavatel manipulační techniky a skladových řešení, nové nápady a produkty související s automatizovanou intralogistikou. Jedná se o pohled do blízké i vzdálené budoucnosti. Jak lze realizovat tzv. smart factory, inteligentní továrnu, a jak spolu souvisí automatizace a propojení?
Regálový zakladač odebere paletu z regálové police, položí ji na místo překládky, kde ji naloží stohovací vysokozdvižný vozík a po ujetí krátké přepravní trasy ji umístí na válečkový dopravník. Když paleta doputuje na konec válečkového dopravníku, převezme ji čekající logistický vláček Linde Factory Train, který ji doveze k dalšímu regálu. To vše se děje plně automaticky, aniž by stroje musel ovládat řidič. Tímto několikastupňovým pracovním cyklem společnost Linde MH na veletrhu WOMH předvádí, co už je dnes možné s autonomními manipulačními vozíky provádět a jak může automatizované předávání nákladu mezi samojízdnými vozíky vypadat. To je vize smart factory, inteligentní továrny budoucnosti. A společnost Linde MH se svým výrobním programem se této budoucnosti již významně přibližuje.
Téma budoucnosti: Souhra nejrůznějších vozíků
„Tažení, přeprava, uskladnění – ve všech kategoriích budeme mít automatizované řešení,“ říká Tobias Zierhut, Head of Product & Service Marketing, Linde MH. V budoucnu budou jednotlivé způsoby použití tvořit vzájemně propojený systém. „Plně automatizovaná spolupráce nejrůznějších modelů vozíků – to je téma budoucnosti, zejména při propojení výrobních a skladových hal,“ je přesvědčen Tobias Zierhut. Součástí bude připojení k řízení skladu WMS, kde se vyhodnocují data a generují jízdní příkazy. Zaměstnanci pak budou mít polohu všech vozíků a zboží neustále na očích.
Automatizovaný vozový park doplněný systémovým vozíkem
Ve skladové logistice se stále častěji objevují nejrůznější kombinace ručně ovládaných manipulačních vozíků a plně automatických regálových a přepravních systémů. Takovým zařízením je i systémový vozík K-MATIC, který bude na veletrhu WOMH představen jako prototyp. Tento nový model řady Linde Robotics s technologií „driven by Balyo“, který má přijít na trh koncem roku, rozšíří okruh činnosti autonomně jezdícího vozového parku Linde MH ve vertikální rovině. Automatický VNA vozík se pohybuje mezi regály podle vodicí smyčky nebo profilů a po obou stranách odebírá nebo ukládá zboží. Jakmile musí při práci změnit uličku, řídí se geonavigací, bez mechanického vedení. „V Evropě jednoznačně převládá trend skladů 
s úzkými uličkami, a to kvůli rostoucím cenám pozemků a vyššímu obratu zboží,“ říká Tobias Zierhut a dodává, „automatizace nabízí zákazníkům možnost dalšího zvýšení efektivity.“ Úzké uličky, vysoká hustota skladování a výška zdvihu 12 a více metrů vytvářejí pro systémový vozík Linde K-MATIC ideální podmínky. Tento systémový vozík pro vychystávání a zakládání je pátým modelem vozového parku Linde Robotics, který již zahrnuje dva stohovací vysokozdvižné vozíky (L-MATIC), jeden tahač (P-MATIC) a jeden nízkozdvižný vozík (T-MATIC).
Zákazníci chtějí autonomní systémy zavádět postupně
„Automatizace nebude jediným řešením pro všechny budoucí intralogistické požadavky, ale bude hrát velmi důležitou roli,“ říká Massimiliano Sammartano, Vice President Sales & Service Marketing & Operations, Linde MH. Proto má být program ve střednědobém horizontu dále rozšířen. Zvláštností vozíků Linde Robotics je geonavigace, díky které se vozíky mohou bez další infrastruktury volně orientovat v prostoru. Další výhody vozového parku MATIC spočívají v nesčetných možnostech propojení se stroji a systémy, ve vysoké bezpečnosti dopravy díky komponentám, jako jsou snímače, skenery a kamery, a možnosti kdykoli přepínat mezi autonomní jízdou a ručním ovládáním. „Zákazníci mají velký zájem o automatizovaná řešení, která je možné postupně integrovat do stávající podnikové logistiky,“ říká Tobias Zierhut. A k tomu společnost Linde MH nabízí správné řešení.
Intralogistika budoucnosti: Veletrh WOMH představuje celou řadu nápadů a řešení
Veletrh World of Material Handling s mottem „Propojené perspektivy“ poskytuje odpovědi na hlavní témata intralogistiky budoucnosti, kterými jsou vedle automatizace také propojení, individualizace a energetické systémy. „Vnitropodniková logistika bude stále více propojená, digitalizovaná a automatizovaná,“ říká Massimiliano Sammartano. Na 12 000 čtverečních metrech jsou návštěvníkům k dispozici výstavní plochy, multimediální 3D show, odborná fóra, prezentace výrobků a zážitkové zóny. Program WOMH si mohou nechat vysvětlit ve skupinách nebo jej lze objevovat individuálně. „Navázali jsme na úspěšný veletrh WOMH, který se konal před dvěma lety, s tím, že jsme se letos soustředili na čtyři hlavní oblasti působnosti, které budou mít pro naše zákazníky v blízké budoucnosti rozhodující význam,“ říká Manfred Höhn, Head of Marketing Communication and Branding, Linde MH.
Základní informace o Linde Material Handling GmbH
Linde Material Handling GmbH je součástí KION GROUP AG, patří mezi největší světové výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků a je lídrem na evropském trhu. Dnes navíc společnost nabízí své know-how, získané během desítek let vývoje a výroby elektrických pohonných systémů, vnějším zákazníkům pro širokou škálu jejich aplikací. Jako mezinárodní společnost má Linde Material Handling výrobní a montážní závody ve všech důležitých regionech po celém světě, vlastní globální prodejní a servisní síť s pobočkami ve více než 100 zemích. V roce 2015 zaměstnávala Linde Material Handling cca 14.500 zaměstnanců na celém světě a její obrat činil 3,4 miliardy eur.

Základní informace o Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Linde MH je komplexní dodavatel manipulační techniky a logistických řešení. Dodává nízkozdvižné a vysokozdvižné vozíky, náhradní díly, regály a regálové systémy na míru, poskytuje autorizovaný servis vozíků a komplexní služby poradenství v oblasti manipulační techniky, navrhuje optimalizaci flotily a logistická řešení. Na českém trhu působí od roku 1990, avšak historie společnosti se datuje již od roku 1904. Od roku 2006 je divize Material Handling součástí skupiny KION Group. Hustá síť prodejních a servisních poboček plně pokrývá celé území České republiky – Linde MH disponuje 14 prodejními místy a více než dvěma desítkami servisních míst. Společnost Linde MH ČR je certifikována pro systém managementu dle EN ISO 9001:2008, EN ISO 14001:2004 a BS OHSAS 18001:2007.
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