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Tlačová správa                                                                                        Bratislava 24. 5. 2016
Lufthansa Cargo ocenila Dachser za vynikajúcu spoluprácu
Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb Dachser získal prvýkrát ocenenie s názvom „Planet Award of Excellence“, ktoré udeľuje letecká spoločnosť Lufthansa Cargo. Dachser dostal uznanie za svoj mimoriadny výkon v oblasti poskytovania logistických služieb v rámci vzájomnej globálnej spolupráce.

Okrem inovatívneho prístupu, stability a udržateľnosti obchodných vzťahov oceňuje spoločnosť Lufthansa Cargo aj tempo rastu svojich zákazníkov v jednotlivých produktoch. Napríklad v porovnaní so všetkými globálnymi partnermi spoločnosti Lufthansa Cargo nalietal Dachser v minulom roku s týmto popredným európskym nákladným leteckým dopravcom svoj najväčší trhový podiel.

Nemecké nákladné aerolinky odovzdávali ocenenie „Planet Award of Excellence“ v rámci stretnutia so svojimi obchodnými partnermi, na tzv. Global Partner Council, ktoré sa konalo v Hamburgu. Za skupinu Dachser cenu prevzali Thomas Reuter, COO divízie Air & Sea Logistics, a Timo Stroh, Head Global Air Freight. „Sme veľmi hrdí, že naša vynikajúca spolupráca so spoločnosťou Lufthansa Cargo vyústila až do tohto ocenenia. Naši zákazníci môžu každý deň profitovať z mimoriadne kvalitných globálnych dodávateľských reťazcov, ktoré spoločne vytvárame,“ uviedol Thomas Reuter a doplnil, že Dachser bude aj naďalej zdokonaľovať úspešnú spoluprácu.

Dachser bol ocenený najmä za svoj inovatívny prístup. „Spoločne sme optimalizovali naše rozhranie a procesy a veľmi nás teší, že sa Dachser zaraďuje medzi najaktívnejších užívateľov online platformy eChannel. Navyše Dachser ako jeden z prvých globálnych partnerov frankfurtskej komunity leteckého carga (tzv. Air Cargo Community Frankfurt) posilnil pobočku Frankfurt o služby leteckej nákladnej prepravy. „Výsledkom týchto všetkých skutočností je najvyššia kvalita služieb pre našich spoločných zákazníkov a v nadväznosti na to aj ocenenie Planet Award of Excellence,“ povedal Dr. Alexis von Hoensbroech, Board Member Products & Sales spoločnosti Lufthansa Cargo.
Program „Global Partnership“ spoločnosti Lufthansa Cargo je dôležitou platformou pre trvalý rast spoločnosti aj jej najväčších zákazníkov. Týchto dvanásť partnerských firiem, medzi ktoré patrí aj Dachser, predstavuje asi polovicu celkového obratu aeroliniek Lufthansa Cargo.
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 128 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 26 500 ľudí v 428 pobočkách v 43 krajinách sveta. Za rok 2015 zrealizoval cca 78,1 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2015 predstavoval 5,64 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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