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Lexxus Norton spouští prodej nových bytů v exkluzivním rezidenčním projektu Hřebenky
Praha, 1. 6. 2016

Lexxus Norton právě zahájil prodej luxusních bytů v komorním nízkoenergetickém projektu Hřebenky. Nabídka exkluzivního nového bydlení v klidné části Prahy 5 Hřebenky se tak rozroste o 19 stylových bytových jednotek. Stavební práce na projektu jsou již v plném proudu, jeho dokončení se plánuje na podzim 2017. 

Luxusní bytový dům Rezidence Hřebenky charakterizuje nadčasový styl, kvalita provedení, velkorysé dispoziční řešení a nízkoenergetický standard. Komorní rezidenční projekt nabídne 19 komfortních bytů 3+kk až 5+kk s prostornými terasami nebo lodžiemi, do nichž se bude vcházet přes stylovou lobby s celodenní recepcí. Chybět zde nebude ani exkluzivní penthouse, rozkládající se přes celé nejvyšší podlaží, s opravdu působivým výhledem do dalekého okolí. Parkovací stání přístupná autovýtahem budou skryta v podzemí. Rezidence Hřebenky navazuje na úspěšný projekt XY Hřebenky, navržený renomovaným českým architektem Radanem Hubičkou. Sedmipodlažní budova s dvěma podzemními podlažími bude obložena sendvičovými kazetami v zelené a béžové barvě, aby přirozeně zapadla do okolního prostředí. 

„Bydlení v hlavním městě si často žádá kompromis: klidnou čtvrť, nebo naopak rušné centrum. Hřebenky nabízejí obojí, a proto jsou jednou z nejžádanějších rezidenčních lokalit v Praze. Mezi její největší přednosti patří prosluněný jižní svah s nádherným výhledem a blízké parky nabízející klid, soukromí i možnost celoročního sportovního vyžití,“ komentuje Denisa Višňovská, partner Lexxus Norton. Výhodou této části Prahy 5 je rovněž výborná dopravní dostupnost do centra včetně obchodní, zábavní a business zóny Anděl, která je přestupním uzlem MHD.
Budoucí rezidenti jistě vedle působivých výhledů do zeleně ocení také velkoryse řešené obývací pokoje, ložnice a koupelny s nadstandardním vybavením. Půjde například o obklady a dlažbu kolekce Stone Fusion, sanitární vybavení značek Kaldewei, Villeroy & Boch a Grohe nebo dřevěné podlahy Europarkett. 
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O Lexxus Norton
Specializujeme se zejména na luxusní nemovitosti a luxusní byty k prodeji i k pronájmu v nejžádanějších lokalitách Prahy a blízkého okolí. Řídíme se heslem: Přemýšlíme (připravujeme projekt), tvoříme (strategie prodeje a marketingu), zavazujeme se a realizujeme obchod.
Klademe maximální důraz na vysokou úroveň servisu jak pro developery, tak konečné uživatele nemovitostí. Naše služby jsou postavené na individuálním přístupu ke každému klientovi vždy s přihlédnutím k jeho požadavkům a potřebám. Při realizaci nabízíme maximální podporu a zkušenosti čerpající z historie mateřské realitní společnosti LEXXUS a.s., která působí na pražském realitním trhu již od 90. let. 
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