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Novou HR ředitelkou společnosti Touax je Radka Vojtíková
Praha, 3. 11. 2016 – Modulová divize skupiny Touax, která se specializuje na projektování, výrobu a stavbu objektů stavebnicovým systémem modulů, má novou ředitelku oddělení lidských zdrojů. Stala se jí Radka Vojtíková, která převzala řízení HR společnosti jak v Praze, tak v moravských Supíkovicích, kde se nachází hlavní výrobní závod společnosti i výzkumné a vývojové oddělení pro celou divizi.

Radka Vojtíková se věnuje oboru řízení lidských zdrojů více než 17 let. V Touaxu by ráda využila zkušenosti, které získala ve společnostech Voith Industrial Services, GE Aviation Czech, Bosal či Faurecia Exhaust Systems. Během své kariéry byla tvůrkyní a iniciátorkou mnoha aktivit zejména v oblasti nových mzdových systémů, programů mentoringu i nových organizačních struktur. Je absolventkou Vyšší odborné sociálně právní školy v Praze v oboru personální řízení. Mluví anglicky a ve volném čase se ráda věnuje lyžování, tanci, četbě a grafologii.
„Věřím, že posílení managementu o personalistku s mnohaletými zkušenostmi přispěje ke stabilizaci celého výrobního závodu, umožní zkvalitnit personální procesy a rozvinout podporu a rozvoj více než 400 zaměstnanců Touax v ČR a SR,“ uvedl Igor Zahradníček, generální ředitel Touaxu ČR a SR.  
 
*** 
Touax s.r.o. je dceřinou společností Divize modulových staveb francouzské skupiny Touax, která patří mezi přední evropské firmy na trhu modulových staveb. Specializuje se na projektování, průmyslovou výrobu a stavbu dočasných nebo trvalých objektů stavebnicovým systémem modulů. V České republice má v Supíkovicích hlavní výrobní závod a vývojové oddělení pro celou divizi. V tuzemsku působí již od roku 1991 a těží z více než čtyřicetileté zkušenosti celé skupiny Touax, zejména z modulových trhů Evropské unie.

Skupina Touax, která byla založena již za Napoleona III. v roce 1853, se specializuje na operativní leasing a prodej námořních kontejnerů, nákladních železničních vagónů, nákladních říčních člunů a modulových objektů. Denně pronajímá tato hmotná aktiva více než 5000 zákazníkům po celém světě, a to jak na vlastní účet, tak z pověření investorů. Správa aktiv v hodnotě více než 2 miliardy dolarů řadí skupinu TOUAX mezi vůdčí evropské společnosti na daném trhu.
Společnost Touax je kótovaná na pařížské burze NYSE EURONEXT – Euronext Paris Compartment C (kód ISIN FR0000033003) a je součástí indexů CAC® Small a CAC® Mid & Small a SRD Long-only.
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