

Skupina MTX Group Petra Otavy koupila podíl Miroslava Jelínka ve Strojmetalu 
  

Dnes, tj. 23.3.2020 byla podepsána smlouva o převodu 4/6 podílu ve společnosti Strojmetal & KSP s.r.o. z pana Miroslava Jelínka na MTX Group. Na základě této smlouvy získává MTX Group plnou kontrolu nad skupinou Strojmetal. Hodnotu transakce se strany rozhodly nezveřejnit.  

Uzavření smlouvy je výsledkem jednání mezi Miroslavem Jelínkem a Petrem Otavou a jejich týmy a její součástí je i dohoda o smírném urovnání všech sporů, které mezi oběma stranami v posledních měsících vyvstaly. Díky této transakci a smírnému vyřešení korporátních sporů může Strojmetal plně využít svůj potenciál k dalšímu významnému rozvoji v oblasti hliníkových bezpečnostních dílů především pro podvozky osobních automobilů vyšších tříd, a to zejména na mezinárodní úrovni. 
  
Pan Miroslav Jelínek zůstane ve funkci generálního ředitele do 30.6.2020 a poskytne skupině MTX Group plnou podporu a součinnost v předání řízení společnosti. „Rád bych poděkoval panu Jelínkovi za konstruktivní a korektní jednání, která vedla k uzavření této transakce. Zároveň si pan Jelínek zaslouží také ocenění a poděkování za dosavadní nasazení a řízení skupiny Strojmetal, která patří mezi klenoty českého strojírenství se silnou pozicí na trhu,“ říká Petr Otava. 
  
Miroslav Jelínek k tomu uvádí: „Budování a rozvoji Strojmetalu jsem zasvětil celou svoji profesní kariéru. Společně s mým synem a zaměstnanci Strojmetalu se nám podařilo vybudovat špičkovou firmu mezinárodního významu, která patří rovněž k technologickým lídrům ve svém oboru. Přeji, aby se Petru Otavovi podařilo na tyto úspěchy navázat a věřím, že se se svým týmem zaslouží o její další rozvoj.“
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