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TLAČOVÁ SPRÁVA

Nosičská stovka 2024: Štefan Šuster ovládol vysokohorskú výzvu v skvelom čase

Hrebienok, 12. novembra 2024 – Vo Vysokých Tatrách sa uskutočnil 23. ročník Nosičskej stovky, Memoriálu Juraja Petranského, ktorý preveril sily a odhodlanie desiatok horských nosičov a nosičiek. Trasa dlhá dva kilometre s prevýšením 200 metrov viedla z Hrebienka na Zamkovského chatu a privítala najviac súťažiacich v histórii. Najrýchlejší čas v cieli dosiahol Štefan Šuster z usporiadateľskej Zamkovského chaty. 

„Nosičská stovka zostáva symbolom húževnatosti a oddanosti Vysokým Tatrám a poctivému nosičskému remeslu. Sme radi, že sme aj tento rok prispeli k tejto výnimočnej súťaži a do nákladu mužských pretekárov pridali aj naše horké pivo Radegast,“ hovorí Zuzana Fabčinová, manažérka značky Radegast na Slovensku.
Muži v hlavnej kategórii niesli 100 kíl vrátane suda piva Radegast, zatiaľ čo ženy zdolávali trasu so záťažou 30 kíl. Medzi mužmi zvíťazil Štefan Šuster zo Zamkovského chaty s časom 39 minút a 43 sekúnd. Jeho výsledok patrí medzi historicky 5 najlepších časov všetkých ročníkov súťaže. Jediným českým pretekárom, pochádzajúcim z Moravskosliezskeho kraja, domovského regiónu Radegasta, bol Zdeněk Pácha s časom 53 minút a 38 sekúnd (8. miesto).
V kategórii žien zvíťazila Aďa Matulíková z Téryho chaty s časom 26 minút a 41 sekúnd. Celkovo sa súťaže zúčastnilo 58 nosičov a nosičiek, ktorí sa okrem samotného nákladu museli vyrovnať aj s chladným, aj keď slnečným novembrovým počasím.
Po náročnom výkone čakal súťažiacich zaslúžený oddych a priateľské posedenie pri živej hudbe na Zamkovského chate. „Každý rok sa tešíme na stretnutie so starými i novými účastníkmi, ktorí prídu prekonať túto výnimočnú výzvu. Všetkým, ktorí sa dostali až do cieľa, patrí náš veľký rešpekt,“ komentuje Andrej Kalinčík, chatár na Zamkovského chate.

Kontakt spoločnosti Plzeňský Prazdroj Slovensko pre médiá: 
Bianka Zoľáková, zolakova@newschool.sk, +421 951 377 471

Pozn. pre editorov: 
· Plzeňský Prazdroj Slovensko je s 580 zamestnancami jedným z najmodernejších pivovarov v strednej Európe.
· Do portfólia značiek spoločnosti patrí Pilsner Urquell, Šariš, Velkopopovický Kozel, Radegast, Gambrinus,, Smädný Mních, Peroni, Captain Jack a nealkoholické pivo Birell. 
· Smerovanie Plzeňského Prazdroja Slovensko v oblasti udržateľného rozvoja určuje stratégia udržateľnosti Na budúcnosť 2030. Kroky spoločnosti v tejto oblasti zhrňuje integrovaná Správa o udržateľnosti.
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