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TISKOVÁ ZPRÁVA     			                    V Praze dne 9 prosince 2024

Roztyly Plaza se stává novým sídlem společností Volvo Car Czech Republic a TSC Spectre

Nová administrativní budova Roztyly Plaza na Praze 4 se stala sídlem automobilové společnosti Volvo Car Czech Republic a společnosti TSC Spectre, která se specializuje na kompletní správu budov včetně úklidu. Noví nájemci si pronajali celkem 1 500 m2 kancelářských ploch. Ty zaměstnancům poskytnou příjemné pracovní zázemí, skvělou dopravní dostupnost, dostatek parkovacích míst, blízkost Krčského lesa i občanskou vybavenost. V přízemí budovy se nachází již ze 100 % obsazené obchodní jednotky, které nabízí služby v podobě moderní kantýny s kavárnou, lékárny či fitness centra se saunou. Nájemci oceňují také pobytovou střešní terasu s dostatkem zeleně a výhledy do okolí. Developerem a investorem projektu je Passerinvest Group.

„V dnešní době je kladen velký důraz na kvalitu kancelářských prostor, které musí nabízet nejen vysoký standard a špičkové vybavení, ale také splňovat náročné požadavky v souladu s ESG. Zájemci proto vyhledávají prostory, které takto náročná kritéria splňují. Budova Roztyly Plaza je unikátní nejen svým architektonickým zpracováním, ale také moderními technologiemi. Například kvalitní a zdravé pracovní prostředí zde zajišťujeme ionizátory vzduchu, díky kterým je kvalita vzduchu uvnitř budovy srovnatelná s ovzduším v horských a přímořských oblastech,“ uvedl Eduard Forejt, ředitel rozvoje obchodu Passerinvest Group. 

„Z jednání s Volvo Car CZ vnímám, že nájemce ocenil i připravenost budovy na zavádění elektromobility i jistotu budoucího nárůstu s nadstandardní kapacitou dobíjecích stanic. Volvo Car CZ si kromě 1 000 m2 kancelářských ploch pronajal také 16 parkovacích stání pro elektromobily a plánuje v rámci svých vozů postupně přecházet na 100% elektromobilitu,“ dodává Richard Bambas, Chief Leasing Manager, Passerinvest Group. 

Za své sídlo si budovu Roztyly Plaza vybrala také česká společnost TSC Spectre, která se specializuje na zajištění komplexních technických služeb v budovách všech velikostí a typů. „Se společností TSC Spectre se známe z Brumlovky, kde se starají o správu a úklid prostor nájemce budovy Filadelfie a nově také o budovu Roztyly Plaza. Zajímavostí u tohoto nájemce je fakt, že se společnost do Roztyly Plaza přesouvá z centra Prahy, stejně jako pro nás nová zkušenost, kdy jsme nájemce dočasně umístili v našich servisovaných kancelářích FLEKSI, aby měli dostatek času na přípravu nových kanceláří na Plaze,“ doplňují Forejt a Bambas. 

Roztyly Plaza se nachází v lokalitě pražských Roztyl v těsné blízkosti stejnojmenné stanice metra linky C. Kromě vynikající dopravní dostupnosti je unikátní svým umístěním vedle Krčského lesa a parku Nové Roztyly. Je tak ideálním místem pro práci, ale také teambuildingy, pikniky, relax a různé sportovní aktivity. V sedmipatrové budově je aktuálně k dispozici cca 7 000 m2 kancelářských ploch.
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O společnosti:
Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou (BB Centrum) v Praze 4, které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  
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