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Modelium 2025 odštartovalo: Študenti navrhnú národný pavilón pre svetovú výstavu z lepenky
Žilina, 21. februára 2025 – Hľadá sa ďalšia stredoškolská stavebná hviezda. Sedemnásty ročník medzinárodnej súťaže Modelium, v ktorej budú súťažiť talentovaní študenti stavebných odborov z Českej republiky a zo Slovenska, sa začal s niekoľkými novinkami. Tento rok sa zapojilo rekordných 83 tímov zo 40 škôl, z toho 30 škôl a 62 tímov z Českej republiky, 10 škôl a 21 tímov zo Slovenska. Tohtoročnou témou je „Národný pavilón pre svetovú výstavu EXPO“. Organizátorom a generálnym partnerom súťaže je medzinárodná stavebná skupina HSF System z investičnej skupiny PURPOSIA Group, ktorá je tento rok aj oficiálnym partnerom českého pavilónu na EXPO 2025 v Ósake.
„Aj keď je návrh národného pavilónu pre svetovú výstavu už hotový, veľmi nás zaujíma, ako sa s touto úlohou popasujú mladí stavitelia z Českej republiky a zo Slovenska v rámci kreatívnej súťaže Modelium. Už teraz sa veľmi tešíme na to, s akými vlastnými nápadmi študenti prídu. Obzvlášť sme zvedaví, ako sa na toto prestížne svetové podujatie pozerá mladá generácia,“ hovorí Tomáš Kosa, riaditeľ a podpredseda predstavenstva spoločnosti HSF System. „Možno sa architekti, ktorí budú navrhovať národné expozície pre ďalšiu svetovú výstavu v roku 2030, inšpirujú a myšlienku víťaznej stavebnej hviezdy zo súťaže Modelium s jej pomocou rozvinú, či už pre národný pavilón Českej republiky, alebo možno nabudúce aj Slovenska,“ dodáva s úsmevom Tomáš Kosa.
Modelium 2025: Viac tímov, nové možnosti a jesenné finále

Súťaž Modelium prichádza v roku 2025 s niekoľkými novinkami. Školy môžu prihlásiť až tri tímy a pri tvorbe modelov je možné použiť doplnkový materiál ako napríklad farebný alebo priehľadný papier, vonkajšie a vnútorné svetelné prvky a osvetlenie. Národní finalisti získajú za vytvorenie postupujúceho modelu skicovné vo výške 80 eur.

Finálové kolá sa po novom uskutočnia na jeseň 2025, takže študenti budú mať viac času na zdokonalenie svojich modelov. Organizátori chystajú aj online workshop s odborníkom zo stavebnej skupiny HSF System, ktorý študentom predstaví rôzne tipy a odporúčania pre prácu s vlnitou lepenkou.

„Věříme, že díky letošním změnám budou návrhy ještě promyšlenější a kvalitnější a že pomohou více rozvinout tvořivost a vzájemnou spolupráci mezi středoškolskými nadějemi. Soutěž Modelium ukazuje, že mladé stavařské talenty v Česku a na Slovensku rozhodně máme,“ dodáva Tomáš Hess, obchodný riaditeľ a člen predstavenstva HSF System.
Vrcholom je medzinárodné superfinále

Modelium sa skladá z dvoch národných finále, ktoré sa uskutočnia v Českej republike a na Slovensku, a z medzinárodného superfinále. Najlepšie tímy si rozdelia viac ako 4 000 eur, pričom víťaz získa 1 000 eur a prestížnu putovnú trofej Modelium.

Organizátorom a generálnym partnerom súťaže Modelium je stavebná skupina HSF System. Hlavným partnerom súťaže je developerská skupina ANTRACIT. Obe patria do investičnej skupiny Purposia Group. Produktovým partnerom súťaže je Zväz výrobcov vlnitej lepenky.
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Modelium
Medzinárodná súťaž Modelium je určená pre žiakov stredných škôl so stavebným zameraním z Českej republiky a zo Slovenska. Podstatou je vytvorenie pôvodných modelov stavieb z ekologického a udržateľného materiálu (vlnitej lepenky) na zadanú tému, napr. Plávajúce mesto, Najvyšší mrakodrap Európy, Dom na Marse, Národná knižnica ČR alebo Škola snov. V priebehu histórie bolo postavených takmer 400 modelov rôznych stavieb. V prvom kole súťažiaci posielajú fotografie svojich modelov. Odborná porota vyberie 6 z každej krajiny. Tí postúpia do českého a slovenského národného finále. Z oboch národných kôl vznikne osmička superfinalistov. Najlepší si rozdelia viac ako 4 000 eur. Víťaz si odnesie 1 000 eur a putovnú trofej. Finálové kolá sa konajú na zaujímavých miestach, ako sú Hlavná železničná stanica v Prahe, Štefánikova hvezdáreň, Dolné Vítkovice, Vodné dielo Šance a Klementinum. Projekt Modelium získal 2. miesto v komunikačnej súťaži Zlatý středník 2024.
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