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V Praze, 1. dubna 2025


Karin Shalev Shogol se stává novou generální ředitelkou AFI v České republice

Investiční a developerská společnost AFI oznamuje jmenování Karin Shalev Shogol do pozice generální ředitelky pro Českou republiku. Ve funkci nahrazuje Dorona Kleina, který se po čtrnácti letech úspěšného působení ve vedení českého týmu zaměří v AFI na další úkoly a výzvy. I nadále bude pokračovat ve své roli zástupce generálního ředitele celé skupiny a také jako generální ředitel AFI pro Rumunsko.

„Je mi ctí představit právě Karin Shalev Shogol jako novou generální ředitelku AFI Česká republika. Karin má nejen bohaté zkušenosti v oboru, ale také velmi dobře zná DNA celé skupiny, když mezi roky 2009 a 2017 úspěšně vedla naši pobočku v Německu. Po pár letech, které strávila ve vedení dalších společností, se tak vrací zpět do AFI, a to ještě zkušenější a dobře připravená na tuto vedoucí pozici,“ komentuje Avi Barzilay, generální ředitel skupiny AFI, a pokračuje: „Současně chci vyjádřit své upřímné poděkování Doronu Kleinovi, který tento krok inicioval, za jeho vynikající práci a mnoho úspěšně realizovaných projektů v České republice. Doron bude jako můj zástupce nadále podporovat české aktivity ve vedení celé skupiny.“

„Mít možnost být v čele českého týmu bylo mým neuvěřitelným privilegiem po více než 14 let. Společně se nám podařilo významně rozšířit portfolio a stát se průkopníkem a následně i lídrem na českém realitním trhu. Ve své nové roli v celé skupině budu i nadále poskytovat podporu v České republice, tentokrát však již z širší perspektivy. Jsem přesvědčen, že Karin se svými rozsáhlými zkušenostmi bude pokračovat v posilování naší přítomnosti a působení v České republice,” říká Doron Klein, zástupce generálního ředitele skupiny AFI.

Karin Shalev Shogol působila v AFI téměř deset let na pozici regionální manažerky a provozní ředitelky pro Německo, kde měla na starosti rozsáhlé portfolio nájemních bytů a komerčních nemovitostí. Následující roky strávila v čele německých poboček mezinárodních společností WeWork a Elevation. „Své nově nabyté znalosti a zkušenosti ze zahraničí nyní plánuji využít k dalšímu rozvoji českých projektů a upevňování pozice AFI na středoevropském trhu,” komentuje Karin Shalev Shogol.

Karin hovoří plynně hebrejsky, anglicky, německy a rumunsky. Ve volném čase ráda cestuje, poznává nové kultury a kuchyně, čte a tráví společný čas se svou rodinou.

www.afi-properties.com   


AFI je přední realitní investiční a developerská skupina specializující se na komerční a bytové nemovitosti, obchodní parky, kancelářské komplexy, nákupní centra, maloobchodní centra, rezidenční projekty a projekty se smíšeným využitím v Izraeli a střední a východní Evropě (CEE). V České republice působí od roku 1997 a za tu dobu dokončila řadu významných projektů, jako jsou nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka, Tulipa Modřanská rokle a Tulipa City nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí realizovala administrativní centra Classic 7 Business Park (tři fáze), AFI Karlín, AFI Vokovice a AFI City 1. V dubnu 2021 rozšířila své portfolio o akvizici administrativního komplexu Avenir Business Park v Nových Butovicích. V České republice se aktuálně společnost zaměřuje na výstavbu nájemních bytů pod značkou AFI Home. Dokončeny byly projekty AFI Home Třebešín v Praze 3, AFI Home Karlín v Praze 8 a dvě fáze projektu AFI Home Kolbenova v Praze 9.

Skupina AFI aktuálně spravuje portfolio výnosových nemovitostí o velikosti 1,350 milionu m², přičemž dalších 175 000 m² hrubé pronajímatelné plochy je ve výstavbě (stav k 31. prosinci 2024).
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