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Tisková zpráva
PLANEO CUP 2025: Největší mládežnický fotbalový turnaj v ČR zahajuje finálové souboje

25. duben 2025
V sobotu 26. dubna začíná v Blšanech první z šesti finálových turnajů letošního ročníku PLANEO CUPu, největšího mládežnického fotbalového turnaje v České republice. Třináctý ročník prestižní soutěže pro kategorie U8 až U13, kterou pořádá Fotbalová asociace ČR, přilákal 995 týmů z celé země. Finálové turnaje budou postupně probíhat až do začátku června na různých místech republiky. K vidění budou největší budoucí talenty české kopané.

PLANEO CUP, nejvýznamnější fotbalová událost pro mládež v České republice, vstupuje do finálové fáze svého třináctého ročníku. První finálový turnaj kategorie U13 se uskuteční již tento víkend 26. a 27. dubna v Blšanech. Během následujících týdnů proběhne celkem šest finálových turnajů v různých městech České republiky, kde se představí nejlepší mladí fotbalisté a fotbalistky z celé země.

„PLANEO CUP dlouhodobě podporuje rozvoj mládežnického fotbalu v České republice a jsme hrdí, že můžeme být součástí projektu, který inspiruje tisíce dětí ke sportovním aktivitám a zároveň přináší nové mladé talenty. Fotbal navíc učí týmové spolupráci, disciplíně a fair play. Hodnotám, které jsou důležité i mimo hřiště,“ říká Tomáš Opluštil, předseda představenstva společnosti PLANEO, titulárního partnera soutěže. „Jsme také velmi potěšeni, že na tomto projektu se s námi podílí náš partner společnost Hisense a rovněž děkujeme mediálním partnerům rádiu Impuls, portálu iSport.cz a vydavatelství Czech News Center, kteří nám pomáhají šířit fotbalové nadšení dál.“

Letošní ročník PLANEO CUPu zaznamenal rekordní účast 995 týmů z 283 klubů z celého Česka, které prošly náročným sítem kvalifikačních kol. Kromě tradičních fotbalových velmocí, jako je AC Sparta Praha, nejúspěšnější tým v historii poháru mládeže, se turnaje účastní i kluby z menších měst a vesnic, které dostávají jedinečnou příležitost změřit své síly s nejlepšími. 

„Našim cílem není jen objevovat budoucí reprezentanty, ale především podporovat radost ze hry u všech dětí bez ohledu na jejich výkonnost. Je úžasné vidět nadšení a energii, kterou do hry vkládají. Pro mnoho z nich je účast ve finálovém turnaji PLANEO CUPu splněným snem a nezapomenutelným zážitkem,“ poukazuje Tomáš Opluštil. 

Součástí aktivit PLANEO CUPu je i podpora dívčího fotbalu, který v České republice zažívá v posledních letech nebývalý růst. Díky důrazu na rovné příležitosti nachází ke hře cestu stále více mladých fotbalistek, z nichž mnohé již nyní patří k největším talentům ve svých věkových kategoriích. 

Oficiální tváří turnaje je legenda českého fotbalu Jan Koller, který se stal symbolem toho, čeho lze dosáhnout s vášní pro sport a vytrvalostí. Rodák z malé vesnice se vlastním úsilím, talentem a neúnavnou pílí vypracoval mezi světovou fotbalovou elitu. Jeho příběh představuje dokonalou inspiraci pro všechny mladé fotbalisty účastnící se PLANEO CUPu, neboť ukazuje, že cesta na vrchol je otevřená pro každého, kdo je ochoten tvrdě pracovat bez ohledu na své zázemí či původ. Právě proto je Kollerova osobnost ideálním ztělesněním hodnot, které turnaj dlouhodobě prosazuje. 
 
Harmonogram finálových turnajů PLANEO CUP 2025:
•	U13: 26.-27. dubna, Blšany
•	U12: 3.-4. května, Blšany
•	U11: 10.-11. května, Kroměříž
•	U10: 17.-18. května, Blšany
•	U8: 31. května-1. června, Lázně Bohdaneč
•	U9: 7.-8. června, Vysoké Mýto
Více informací o turnaji najdete na oficiálních stránkách www.planeocup.cz.
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PLANEO je součástí ryze české obchodní skupiny FAST ČR, a.s., jednoho z největších distributorů elektroniky v České republice. Vlastní prodejní síť PLANEO dnes tvoří hlavní pilíř obchodních aktivit skupiny FAST. S více než 110 prodejnami po celé ČR a silným zázemím moderního e-shopu je PLANEO významným hráčem na maloobchodním trhu s elektronikou. Zákazníkům nabízí výhodné ceny, osobní poradenství na prodejnách a především snadnou dostupnost díky široké síti poboček. FAST ČR, a.s., U Sanitasu1621, 251 01 Říčany, IČO: 24777749, DIČ: CZ24777749
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