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Jet Investment vede investiční kolo ve výši tří milionů eur do Boost.space 
(Brno, 10. října) Skupina Jet Investment oznámila investici ve výši 2 milionů eur do českého start-upu Boost.space, který vyvíjí platformu pro centralizaci firemních dat. Hodnota investičního kola je 3 miliony eur a kromě Jet Investment do něj vstupují také venture kapitálový fond Tachles VC, family office Gi21 Capital a stávající akcionáři. Získané prostředky podpoří expanzi Boost.space do USA a jeho ambici transformovat přístup firem k využívání dat tak, aby mohly implementovat pokročilou analytiku postavenou na maximálním potenciálu umělé inteligence.
Společnost Boost.space řeší zásadní výzvu současného digitálního ekosystému – datovou fragmentaci. Vyvíjí platformu, která umožňuje firmám centralizovat, standardizovat a synchronizovat data z více než dvou tisíc aplikací, čímž vytváří jednotnou datovou základnu nezbytnou pro efektivní implementaci umělé inteligence. Platforma vykázala za poslední rok výrazný, více než 400procentní nárůst výnosů. Celkově ji využívá přes patnáct tisíc zákazníků ve více než 140 zemích světa, jsou mezi nimi společnosti jako Seznam, Škoda Auto či Avidly. 
„Boost.space zásadně mění přístup firem k integraci dat,“ upozorňuje Kamil Levinský, výkonný ředitel Jet Ventures, a dodává: „Schopnost sjednocovat komplexní datové ekosystémy dělá z Boost.space průlomového hráče v přípravě firem na éru umělé inteligence. Vidíme v nich nového lídra v tomto segmentu a těšíme se, že jim pomůžeme s expanzí na americký trh.“
„Ze spolupráce s Jet Investment jsme nadšeni, tato investice pro nás představuje významný milník v naší expanzi do USA. Nebudujeme jen platformu, ale umožňujeme firmám odemknout plný potenciál jejich dat a využít transformační sílu umělé inteligence,“ konstatuje Tadeáš Marek, generální ředitel Boost.space.
Boost.space byl jako jediný český start-up několikrát oceněn na serveru Product Hunt jako software týdne a stal se také finalistou výročních cen Golden Kitty Awards. Uzavřel rovněž více než 280 globálních softwarových partnerství, mezi nimiž jsou i klíčové dohody se společnostmi Make, Zapier, Microsoft, Google a Amazon.
Investice do Boost.space odráží strategické rozhodnutí Jet Investment rozšířit svou působnost do oblasti venture kapitálu, pro který skupina v říjnu 2024 založila nový fond Jet Venture 1. Za jeho vedením stojí tým Jet Ventures v čele s Kamilem Levinským a Rogerem Dorschem. Jet Investment má ambici v příštích letech zařadit do portfolia fondu Jet Venture 1 investice do majetkových podílů v inovativních začínajících firmách v České republice a dalších zemích střední Evropy v celkové hodnotě až 50 milionů eur. Cílem je podpořit modernizaci průmyslu v regionu.
Pro Jet Investment jde již o pátou venture investici od založení nového fondu. První investici skupina realizovala v říjnu 2024, kdy vložila 1,25 milionu eur do start-upu Partory, digitální B2B platformy řídící komplexní dodavatelské služby nízkonákladových strojírenských dílů. Druhou transakci skupina uskutečnila v květnu roku 2025, kdy do společnosti International Automotive Group a jejich B2B e-commerce platformy pro distribuci autodílů směřovalo 2,4 milionu eur. 
Třetí investici skupina oznámila v červnu 2025 – do slovenského start-upu Cequence investovala 1,7 milionu eur. Cequence vyvíjí AI řešení pro automatizovanou správu smluv. Čtvrtá venture kapitálová investice Jet Investment putovala do německého start-upu Headmade Materials, který vyvinul technologii 3D tisku umožňující sériovou výrobu kovových dílů.

O společnosti Jet Investment
Česká investiční společnost Jet Investment a.s., založená v roce 1997, se specializuje na investice do středoevropského průmyslu. Ve čtyřech fondech kvalifikovaných investorů spravuje aktiva ve výši 17 mld. Kč.
Private equity fondy skupiny Jet Investment investují do středně velkých středoevropských průmyslových společností se silným růstovým potenciálem. Ve svém portfoliu spravují společnosti Rockfin, 2JCP, EDS, Likov, Fiberpreg, Plastiwell a Náš Chléb, které zaměstnávají přibližně 4 700 lidí. Jet Investment v minulosti řídil a úspěšně divestoval řadu průmyslových výrobních společností, jako např. Tedom, Less&Timber, Kordárna Plus, MSV Metal Studénka, Benet Automotive nebo PBS Power Equipment.
Realitní fond Jet Industrial Lease investuje do průmyslových nemovitostí. V Německu, České republice a Polsku spravuje portfolio 9 nemovitostních projektů.  
Venture kapitálový fond Jet Venture 1, založený v roce 2024, investuje do start-upů v průmyslovém B2B sektoru. 
Spolupodílníky Jet Investment jsou čtyři partneři – Igor Fait, Marek Malík, Lubor Turza a Libor Šparlinek, projekty a investice spravuje mezinárodní tým 40 expertů v České republice (Praha, Brno) a v Polsku (Varšava).
Více informací najdete na www.jetinvestment.cz.
O Boost.space
Boost.space je platforma pro synchronizaci dat poháněná umělou inteligencí, která pomáhá firmám centralizovat, standardizovat a využívat data napříč různými nástroji. Společnost, založená v roce 2022, se rychle stala lídrem v řešeních no-code datové integrace.
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